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Seventeen-year-old Gene Klein and Fourteen-year-old Stanley Eisen
each envisioned strutting across the stage at Madison Square Garden.
They didn't know each other, yet dreamed the same dream only two
miles apart. Eventually they met, set their sights, and soon became
Gene Simmons and Paul Stanley. Today, they have earned the right to
be recognized as leaders of one of the world's most influential and
recognizable rock ‘n roll bands in history!

Paul's First encounter with Gene was truly a coincidence. Gene's
guitarist in his college band Bullfrog Bheer ran off with a girl just
before a weekend gig. Gene headed into NYC to see his Friend Steve
Coronel, looking For a replacement. Paul happened to be playing in a
band with Steve, and was introduced to Gene at Coronel's apartment
as Steve's other songwriting friend. Gene shoved a guitar into Paul's
hands and asked him to play one of his songs. Paul played and Gene
was both impressed and angry he'd lost the challenge. Despite
multiple encounters that went awry, Gene and Paul managed to put
their egos aside and Formed Wicked Lester. Even after signing with
Epic Records, it was apparent Wicked Lester was not the deadly
rock 'n roll assault squad Gene and Paul had wanted.

Songs they had written - ‘Deuce,’ ‘Firehouse,” and '‘Black Diamond' -
were more honed and had a distinct personality separate from Wicked
Lester. Gene and Paul knew they had to explore. They disassociated
themselves from the band, secretly at First, by continuing to practice
a few nights a week, while auditioning lead guitarists and drummers
on the side. After hearing numerous musicians, they met Peter
Crisscoula and Paul Frehley. Instinctively, they knew these two would
compliment and complete the dynamic energy they wanted. The band
formed and continued to evolve their costumes and make-up. Toward
the end of 1972, they became KISS - Gene Simmons (Demon) on bass

FORI

and vocals, Paul Stanley (Starchild) on guitar and vocals, Peter Criss
(Catman) on drums and vocals and Ace Frehley (Spaceman) on guitar.

Their concerts became, and continue to be known as legendary - with
dizzying arrays of lights, explosions, smoke and Fire. KISS sold out
concerts throughout its reign and continues to do so during its 2000
“Farewell” Tour, twenty-eight years after the band's Formation.

Bands dream of the longevity and success KISS has attained, which
remain a testament to Gene and Paul's genius and creativity. Their
costumes and stage personas are world-renowned, with the band's
images featured on everything from this catalogue, to t-shirts and
tatoos, action Figures to comic books and cartoons. Gene and Paul
indeed reached their goal of establishing a musical collaboration that
has changed the Face of rock 'n roll.

We are pleased to offer at auction artifacts, which include costumes,
guitars, drum sets, stage designs, contracts, lyrics, sketches, posters
and many more items that have been preserved by Gene and Paul, and
which give us a chance to share a piece of KISS history beyond our
most vivid memories.
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1002
Original GENE SIMMONS.

KISS Stage Blood from the

PSYCHO CIRCUS Tour

SIMNS KISS Prototype Guitar
Uspd on the PSYCHO €1RCUS Tour
1998.1999 -

An original custom AXE handmade ‘prototye electric bass

quitar Finished in black and silver AXE ‘desigo with maple

neck, a GENE SIMMONS signature decal on'the headstock
and two criginal grey nylon picks taped to top of guitar,

No serial number. Comes with original black <t
hardshell case with KISS inventory barcode,
Note: This guitar was 2 prototype For the
GENE SIMMONS AXE bass (1998) and was
also used onstage.
See Color Illustration
Estimate 5,000/7.000

1003

Original GENE SIMMONS

Personally Owned Sketches

1998

A group of three original pencil on onion
skin drawings depicting propesed ideas
For KISS' PSYCHO CIRCUS comic book
Matted and Framed

Overall Size: 24 inches by 15 inches
See Color llustration

Estimate 300/500
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ine” design on
Mith matching
8 armbands, a

Pid 2 pair of 6 ir
Mk eskin leather

from the PSYCHO CIRCUS Tour
1998-1999
A complete costume consisting of a black
unitard bodysuit with rhinestones a
silver and black lamé “space” vest with silver
“tubing” shoulder designs complete with
rhinestone “meteor” designs on front and back,
with matching 12 inch silver and black lamé
arm bands, and a pair of & inch silver lamé 1008

covered leather platform “space” boots.

See Color lllustration

Estimate 6,000/9.000
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1014
al GENE SIMMONS

o1 d Album

Original GENE SIMMONS Personally Owned
KISS CD and Cassette Cover Anwod; Proof
1995

An original artwork proof from the KISS UNPLUGGED
CD and cassette packages comglete with
handwritten note.

Note: This proof was for the German version
complete with modified KISS logas.

Matted and Framed

Overall Size: M inches by 18 inches

See Color llustration

Estimate 500/750

1016
Original GENE sus

Album Cover Artwark

f sin compurer-generated c
ead” never used protot

of Seuls CO.




1018A

Original GENE SIMMONS Personally Dwned
Album Cover Artwork

1993

A group of three computer-generated color
prints of “male zipperhead™ never used
prototype artwaork for the KISS MY ASS
Tribute CD.

Matted and Framed

Overall Size: 21inches by 41 inches

See Color Wustration

Estimate 700/900

019
No Lot

018

Original GENE SIMMONS Personally Owned Album Cover Artwark
1993

A group of three computer-generated color prints of “head on fire™ never

used prototype artwork for the Carnival of Seuls CD.

Matted and Framed

Overall Size: 23 1/2 inches by 41 1/2 inches 1018A
See Color lMustration

Estimate 700/900




ey

 HRASH
",—',!": FrBaF B2
o ol
o F Y







- ey 4
ginal GENE w'f'iwn\ Persdnally l_%

. KISS Albym-Smng 4

Worre

Bhes by 85 inchi
4 -
ﬂ:?-(n\ ate 5007900
",

g

o

I GENG i
g
i

1

g )

Yo RO DAL BUM

FCOROSBe- - Caje
L
ad9%s

Tde) <l
W coie

T Lol e O ks

Kiss

o8 W e
MOVIE!!
"DETROIT ROCK CITY"




Iriginal GENE SIMMONS!

Personally Owned KISS B.iloard o
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1036

Original GENE SIMMONS

Personally Owned KISS Concert Poster

1979

An ariginal concert poster From KISS' appearance
in Yancouver on November 19, 1979

1037

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS
Posters

bon o

four-co
DYNASTY

with KISS logo on the bottor

2 inches by 23 inches

Estimate 1.000/1,500

MONDAY NOVEMBER 19t
30 P.M.

PACIFIC COLISEUM

Matted and Framed
See Qolor lllustration
Estymate 300/5¢

April

A L J
f-L"” rum D e

Apn ntreal Forum IN CONCERT AT BILLINGS
; -
April 2

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS Concert Poster

76

c ‘ 18 4 A AT THE VELLOULTTONE METRA

Canadian
ADV./850DAY OF SHOW

tte
- & locomons near you !

PUriak ﬁrcﬁ
TUES., — JAN. 18, 1977 — 8 P.M.
Duluth As

1039
Original GENE SIMMONS Personally
Owned KISS Concert Poster

Estimate 300/500

040
Original GENE SIMMONS Personally Owned KISS Con
1977

An original concert poste
on August 7, 1977 with cpening act Cheas Trick
Matted and F d

See Color | tion
nate 400/600




1042

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS
Concert Poster

1976

An original concert poster
From KISS' appearance in
Zurich, Switzerland on
June 2, 1976.

Matted and Framed
Overall Size: 23 inches by
16 inches

See Color IMustration
Estimate 300/500

1043

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS
Concert Paster

1975

An eriginal cancert poster From
KISS" appearance in Medford,
OR on May 23, 1975 with
opening act Rush.

Matted and Framed

See Color Illustration
Estimate 500/700

1044

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS Concert
Poster

1975

An original concert poster from
KISS® appearance in Indianapalis,
IN on April 22, 1975 with opening

CHARLOTTE

PARK CENTER
AY, I.ﬂmpril 25

Richmo

OblivionExpress

M-S-FUNK

1045
Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS

Concert Poster

1975
An origin. ncert poster from
KISS in Charlotte.

NC on April 2
opening act Rush
Matted and Framed
See Color | ation
Estimate 500/700

1046

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS Concert
Poster

1975

An original concert poster From
KISS' appearance in Normal, IL an
Agril 12, 1975 with opening act
Rust

Matted and Framed

See Color lllustration

Estimate 500/700

d:Fx Rush. tickets $5in adv. at the Record Rack; both Gramophones; : ’
Matted and Framed MusicCity;Gary’s; theAlbum Den; & the Band Box,grace st -

See Color lustration
produced by Century Prod.

$6atthedoor

Estimate 500/700

1047
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1053
Original GENE SIMMONS
Persanally Owned KISS Concert Paster
from KISS'
NJ on November

acts Mereury and

Fltimate 1,000/150 3 . el 1 B, 3 : See ation

Estimate 600/800
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Estimate 600/800
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1400 *5,00
PHONE 364-7233
5707 ALPINE AVE.

s

105
2| GEME SIMMONS Personally Dwned

KISS Conegrtifoster

K

SPECIAL A Matt
GUEST STARS (= .

RUSH ?x

sumate 600/800

TUES., OCT. | 8 P.M

LEONE COLE AUDITORIUM

1056
ginal GENE SIMMONS Fe
wned KISS Concert Post

0/500
Driginal GEME SIMMONS P

wned KISS Cancert

e st tiog Raspberries
Estimate 300750 DULUTH ARENA
Sun., Now. 3, 1974, 7:30p.m.

1058
Driginal GENE SIMMONS Personally Owned KISS Concert

Poster

1059

Original GENE SIMMONS Personally Owhed KISS
Concert Poster

e KISS" app

974 ginal concert poster from

Estimate 300 I
Estimate 300/500




1059A

Estimate 500/700

concert poster from their app
UB in Long Island City in Hﬂ\’ud« on
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1063
Original GENE SIMMONS Personally Dwned KISS Con
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1065
Iriginal GENE SIMMONS

Persanally Owned Concert Poster

ROCKLAND
HOUSE

Presents

FRL & SAT. NIGHTS

Rockland Rd

Phone 607-498-424

1065

1066
Original GENE SIMMONS Personally Owned Hand-drawn Flyer




won
Original KISS Publicity
Phatos

s by 10 o

Estimate 3.000/5.000

Estima

te 800/1.200

1074
1074
Original PAUL STANLEY Personally
Owned Phatograph with Personal
Me-

1ge

QY Negatives and Design Layouts

Estimate 400/600
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1075 Original GENE SIMMONS
Original GENE SIMMONS Personally Owned Phato Proof Sheet Personally Owned Photograph
1978 1973

An criginal eleven Frame black and white proof sheet of GENE SIMMONS
and his then-girlfriend CHER taken for a STAR MAGAZINE photo shoot.
Matted and Framed

Dverall Size: 18 inches by 21 inches

See Color IMlustration

Estimate 500/700

An original color photograph of
GENE SIMMONS on stage at the
COVENTRY NIGHTCLUB in
Queens, New York
Matted and Framed
Phatograph Size: 3 inches
by 3 inches
Overall Size: 10 inches by
10 inches
See Color Mustration
Estimate 200/300

1078

78

Original GENE

SIMMONS Personally 1079
Owned Photographs Original GENE SIMMONS Persanally Owned KISS
973 vy Photograph

Three original color photograghs 1973

of KISS on stage at the COVENTRY
NIGHTCLUB in Queens, New York.
Matted and Framed

Phatograph Size: 3 inches by 3 inches
Overall Size: 8 i

An original color photograph of the four members
of KISS in various stages of early makeup shown
backstage at the DAISY in Amityville. New York
with club owner Sid Benjamin

ches by 16 inches
See Color [llustration
Estimate 400/600

Matted and

Photograph Size: 5 inches by 7 inches
See Color llustration 1079

Estimate 200/300

ed




| GENE SIMMONS Personally Dwned KISS

blicity Photographs

Estimate 500/

ral GENE S1MMONS Persar

1082
Original GENE SIMMDHS
Personally Owned Phatdgraph
1973
An ongiral'black ondawhife
Jph dep #rifig the Grigina!
nd egibers m full
rtn alorg with Joyee Boge
anage () Neil Bugar-lownc
of DASABLANGA RECGRDSI  apd
BNl Aucain dra-manager).
Matted and Framed
Ph
i)

o & 1nthes by 10 inchis
ize: 14-igches by 17

inches

See Calor’ Pustegtioh
Estimate 400/600

Jriginal GENE SIMTAGNS Personally Dwned Phatagraphes.ob
WICKED LESTER

k :nd white photoageiphe o
MIWQIS and PAULSTANLEY s band
e photo was' a"prodeded batk

e accompanying ehiorbs are:

hes and 4 ipefed Byd* pt s

Estimate 600/900




1085
Drignal GENE SIMMONS Persanally Ov

SR ! 1054

Estimate 400/600 - Original GENE SIMMONS

Persanally Owned Photagraph

1969

black and white

phetograph depicting a twenty-one

year old GENE SIMMONS

pe ng in his ea
ULLFROG

1087
Iriginal PAUL STAMLEY
Personally Owned Phatographs

te photographs of PAUL
EY'S early band POST WAR
BABY BOOM

1089
T Original GENE SIMMONS
See Color 1My - Irre———| Personally Owned
Estimate 400 /¢ - Photograph

i 1967

An original black and

white phatagraph of

E's early band THE

MISSING LINKS.

Matted and Framed

! | Phato Size: 4 inches by

3 s ; L SR 7 inches

B 0115 Personally 0 b ; See Color llustration

An original black whit Bk o | Estimate 300/400

) inches

lustration

Estimate 200/300




1090
Original KISS Guitar Tyger Used
] Tours ‘
Circa 19921999
An original Conn Strobifiuner Ny
used in KISS’ dressing roof,
studio and side stage with
notation reading ONC GNC CNe FNe
and Leave this setting alone and a
Dymotape label reading KISS with
55 logo stencilled on one side
2 KISS backstage pass on the
clhe“ and a KISS inventory
barc

See L‘cfcw‘llan
Estimate
-

T =
2% o= "

1091

w
1094
1094
Original PAUL STANLEY KISS Acoustic Guitar Amplifier
®Lirca 1990s
' An original Laney VC 50 acoustic quitar amplifier owned by PAUL
STANELY with the KISS logo stencilled on tog.
1‘;" Overall Size: 21 inches by 26 inches by 1l inches
% See Color Nustration
'Y Estimate 400/600
22

A
|4,
>

See Color Mustration

Estimate 400/600

1096
1091
Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used an Various Tours
Circa 1990
An original Marshall JCM Slash 4x12 guitar amplifier speaker cabinet with Vintage
30 speakers and black grill cloth with taped notation on the back side reading Top
right Spk blown with KISS lago stencilled on top and KISS inventory barcode.
29 inches by 29 inches by 4 inches
See Color Mlustration
Estimate 400/600

1092

Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on Various Tours

Cirea 1980s

An geiginahMarshall 1960 BY 4x12 guitar ampliFier speaker cabinet with Vintage 30
sngrr and black grill with taped notation &n t}‘ top side reading 2 good

spedl XGNJJ ohm ck 9:30-92 1 blown ’r’:usmy with KISS inventory barcode.
29, nrch‘y 29 Inches by 14 inches

Estimate ﬂ)flnu » -

1095

Original KISS Guitar Tuner Used on

Various Tours " s
Circa 19921999 1096

An ariginal Conn Strobe-Tuner Ne1
used in KISS' dressing room, studio
and side stage with notation reading
DNe GNe CNe Five with KISS logo
stencilled on one side, a Chiguita
Banana sticker on the front and KISS
nventory barcode. Overall Size: 1linches by 24 inches by 15 inches

Circa 19961999

top and a KISS inventory barcode.

See Color IMustration

Estimate 500/700

Original GENE SIMMONS KISS Bass AmpliFier

An criginal Ampeg SVT bass amplifier Ne1 used by 65
on the ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour and the
PSYCHO CIRCUS Tour with the KISS logo stencilled on barcode

1093

Original KISS Video Camera Used to Shoot Various KISS
Videos

Circa 1990s

An ariginal Sony Hi 8 CCD-V5000 video camera recorder
Comes complete in Faux black leather case with cords,
adaptors, microphone, spare lens and owner's manual. This |

camera was used exclusively to videa tape behind-the- re

scenes clips from KISS Tongform home videos.

Estimate 1,000/1500 .
.

6740 | GENE S Bass
Amplitier s "

Circa 1996-199
An criginal Ampeg SVT bass amplifier No2 used
by GS on the ALIVE WORLDWIDE REUNION
Tour and the PSYCHO CIRCUS Tour with the
KISS logo stencilled on top, a stick-on letter
N°2 on the front panel and a KISS inventory

Overall Size: 11 inches by 24 inches by 15
W ¥

inches

See Color IMustration

Estimate 500/700
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4 Ci
3 'nﬂ‘l‘ KISS Tour Headquarters foamboard store display CD rack

1098
Original GENE SIMMONS Personally Owned KISS Display Rack

Featuring You Wanted the Best. You Got the Best!!
60 inches by 36 inches by 13 inches

See Color llustration

Estimate 300/500

099

Original GENE SIMMONS Prototype Bass Amplifier Speaker Cabinet

1997

An criginal prototype 4x15 bass amplifier speaker cabinet version NE2 used
in the early development of GENE SIMMONS' signature bass amplifier with
a KISS logo stencilled on the side.

Overall Size: 45 inches by 42 inches by 16 inches

See Color lllustration

Estimate 400/600

oo

Original GENE SIMMONS Prototype Bass Amplifier Speaker Cabinet

1997

An original protatype 6x15 bass amplifier speaker cabinet version NE2 used
in the early development of GENE SIMMONS' signature bass amplifier with
2 KISS Togo stencilled on the sice.

Overall Size: 55 inches by 38 inches by 24 inches

See Color lustration

Estimate 400/600

nol

Original GENE SIMMONS Prototype Bass Amplifier Speaker Cabinet
997

An original prototype 6x15 bass amplifier speaker cabinet version NE1
used in the early development of GENE SIMMONS' signature bass
amplifier with a KISS logo stencilled on the side.

Overall Size: 55 inches by 38 inches by 24 inches

See Color Illustration

Estimate 400/600

F
L,

noz2
Original GENE SIMMONS Prototype Bass Amplifier Speaker Cabinet 1098
1997

An original prototype Dart GS 400 6x12 bass amglifier speaker cabinet version NO2 used in

the early development of GENE SIMMONS' signature bass amplifier with a KISS logo

stencilled on top.

Overall Size: 40 inches by 26 inches by 13 inches

See Color Ilustration

Estimate 400/600

no3

Original GENE SIMMONS Prototype Bass Amplifier

297

An original pretotype Dart 400B Bass Amplifier version N1 used in the early development
of GENE SIMMONS' signature bass amplifier with KISS logo stencilled on the to .
Overall Size: 7 inches by 22 inches by 14 inches

, See Color [llustration
- & r L —

Estimate 400/600

o4

Original GENE SIMMONS Prototype Bass Amplifier
Speaker Cabinet

1997

An original pratotype Dart GS 400-15 2x15 bass
amplifier speaker cabinet version N1 used in the early
development of GENE SIMMONS' signature bass
amplifier with a KISS loge stencilled on top.

Overall Size: 36 inches by 23 inches by 15 inches
See Color llustration 103
Estimate 400/600

e
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nos

Original GENE SIMMONS Protatype Bass Amplifier
1997

An original prototype Dart 400B Bass Amglifier version
N2 used in the early development of GENE SIMMONS'
signature bass amplitier with KISS logo stencilled on
the to .

Overall Size: 7 inches by 21 inches by 14 inches

See Color Hustration

Estimate 400/600
\ )
nos
OO U 06 08
UOOOCNO R N Original GENE SIMMONS Protatype Bass Amplifier Original KISS Beverage Caoler Used on Various Tours
AN Speaker Cabinet Circal?90s
OO0 AN AR 1997 A blue and white Rubbermaid cold beverage cooler

An original prototype Ampeg SVT-215 LGS 2x15 bass
amplifier speaker cabinet version NO1 used in the early
development of GENE SIMMONS' signature bass
amplifier with a KISS logo stencilled on the side.
Overall Size: 48 inches by 26 inches by 16 inches
See Color IMustration

Estimate 400/600

o 4

e

noy
HIIHHIIIIHI_HHHIll_ll},l o W Original GENE SIMMONS Signed Prototype Bass

) ‘u.-ln'r,l Y ) ) Amplifier

OO YU 1997

X An ariginal prototype Ampeg SVI-GS “Punisher” Bass

Amplifier version N21 used in the early development of

GENE SIMMONS' signature bass amplifier with KISS

Togo stencilled on the top and his black Felt-tip pen ink

signature on the front face reading N¢] Ampeg

Prototype Gene Simmans .

Overall Size: 1 inches by 24 inches by 12 inches

See Color INustration

Estimate 400/600

SO0
'v'o'-wl"" AN

used by ERIC SINGER on stage with notations “Drums”
on side and “2-Lemon Gatorade, 3-Evian, 1-Club Soda
(drums)” on top panel, with KISS logo stencilled in
black on the top cover.

14 inches by 12 inches by 15 inches

See Color Mustration

Estimate 200/300

no9

Original KISS Beverage Cooaler Used on Various Tours
Circal990s

A blue and white Coleman Oelure 48 cold beverage
cooler used by GENE SIMMONS side stage with
notations “stage right” and “Spring Waters-33.8 fl oz (1
at size) (Evian) 6, Coke-6, cups (big), leave cld drinks in
cooledll” on top panel, with KISS logo stencilled in
black on the top cover and in silver on side.

15 inches by 24 inches by 13 inches

See Color Illustration

Estimate 200/300



mo

Original PAUL STANLEY KISS Guitar “Boat™ Used on Various Tours
1990-1997

An original six guitar guitar stand used fFor PAUL STANLEY's guitars side
stage with KISS logo painted on the front and inside of top cover with
notation of stage left written on top.

See Color lllustration

Estimate 1,000/1.500

m

Driginal KISS Guitar “Boat” Used By BRUCE KULICK and ACE FREHLEY on
Various Tours

19901997

An original six-guitar guitar stand used side stage left with black ink on
white tape Europe and Stage left written on top and in silver ink on black
tape stand N°L

Estimate 600/900

m2

Original KISS PAUL STANLEY Marshall Amplifier Rack Used On Various
Tours.

Circa 1990-1997

A custom black rack style KISS Hight case that housed two of PS’s Marshall
100 watt Amglifier tops along with wireless units, effects and guitar tuners.
Tape on front cover reads “P3 Stage Left™ with KISS logo stenciled on front
and sides.

57 inches by 27 inches by 32 inches

See Color Iflustration

Estimate 400/600

m

Original KISS Marshall Amplifier Rack Used On Various Tours

Circa 1990-1997

A custom black rack style KISS Hight case used by BRUCE KULICK and then
ACE FREHLEY that housed two Marshall 100-watt Amplifier tops along with
wireless units, effects and guitar tuners. Tape on Front cover reads “ACE
Stage Left” with KISS lago stenciled on Front and sides

57 inches by 27 inches by 32 inches

See Color lllustration

Estimate 400/600

m4

Original KISS Guitar EFfects Units Used on Various Tours

Circa Early 1990s

A pair of original GT Speaker Emulator |1 used in the studio and on stage by
KISS guitarists with KISS logo stencilled on top and KISS inventory
barcades.

See Color lustration

Estimate 600/800




— e i
: : 2 Original KISS Marshall Amplifier Used on Various
. B——— . KISSTours

Circa 1990s

An criginal Marshall JCM 900 100 watt tube
amplifier used live and in the recording studio by
PAUL STANLEY and BRUCE KULICK with KISS logo
stencilled on top and KISS inventary barcode.
Overall Size: 1 inches by 28 inches by 8 inches
See Colar lustration

Estimate 400/600

mé

Original GENE SIMMONS Signed Pratotype Bass
Amplifier

1998

An original prototype A-440 Power Amp bass
amplifier version NO) used in the early development
of GENE SIMMONS'’ signature bass amplitier with
KISS lago stencilled on the top with his black felt-
tip ink pen signature on Front face Inot shown in
chotagraph)

Overall Size: 17 inches by 29 inches by 12 inches
See Color INustration

Estimate 400/600

p—

meé
nz
Rt » Original GENE SIMMONS Signed Prototype Bass me
ow b DHEH e I l | i | I ! | ' ; E »'\;;zkhrr (,];;];ul KISS Drum Kit Played Onstage by ERIC CARR
- 3 An original prototype A-440 Power Amp bass An original Ludwig white drum kit
amplifier version N2 used in the early development Kick Drums: 24 inches by 17 inches. 24 inches by 17 inches
of GENE SIMMONS' signature bass amplifier with Rack Toms: & inches by 9 inches, 8 inches by 9 inches, 10 inches by % inches,
KISS logo stencilled on the top with his black felt- 12 inches by 10 inches, 13 inches by 12 inches
-F E tip ink pen signature on Front Face reading Good Estimate 3.000/5.000
luck-Gene Simmonsinot shawn in photograph)
Overall Size: 12 inches by 24 inches by 12 inches
See Color lllustration nz20
Original KISS Electranic Drum Pads Used by ERIC CARR on the ASYLUM
Tour
1985-1986

A set of fifteen original Simmons red drum pads outlined with glow in the
dark tape used primarily as a Feature during ERIC CARR's drum sclo
Each Pad: 12 inches by 12 inches 3 inches

See Color lllustration :

Estimate 900/1.200

naz
Original KISS Electronic Kick Drum Pad Used by ERIC CARR on Various
Tours
Circa 1980s
. An eriginal Simmons red kick drum pad played on stage by ERIC CARR
. 19 inches by 19 inches by 3 inches
", See Color Nlustration
Estimate 100/200

. nz

Original KISS Electronic Kick Drum Pads Used by ERIC CARR on Various
Tours
Circa 1980s
A set of two original Roland PD-10 silver kick drum pads played on stage by
ERIC CARR

n22 19 inches by 20 inches by 3 inches
See Color /Nustration
Estimate 200/300



nzi
Original KISS Drum Kit Played Onstage by ERIC CARR
Circa 1984

al set of eight Ludwig brush chrome tom-toms.

6 inches by 10 inches, 8 inches by 10 inches, 10 inc

nches. 12 inches by 12 inches, 13 inc 12 inches, 14 inches by 14 inches,

15 inches by ' inches, 16 inches by 16 inches
See Color Mustration

Estimate 3.000/5.000

ms

Driginal KISS Drum Kit Played Onstage by ERIC CARR

1985-1986

An original Ludwig red sparkle/Chikara double-bass drum kit with Simmans pads.

Kick Drums (3 totall: 24 inches by 34 inches

Rack Toms: 7 inches by 18 inches, 9 inches by 18 inches, 9 inches by 18 inches, 10 inches
by 18 inches. 11 inches by 18 inches, 12 inches by 12 inches, 13 inches by 13 inches, 16
inches by 15 inches, 19 inches by 17 inches, 14 inches by 14 inches. 17 inches by 16 inches
Floor Tom: 20 inches by 19 inches

See Color IMlustration

Estimate 5.000/10.000




nas

Original GENE SIMMONS Design Drawing

1998

An original pencil on paper sketch of the GENE SIMMONS AXE bass.
guitar. Drawing shows detail of the design and specifications of the
guitar comglete with detailed notes on electronics, paint scheme and
hardware.

Matted and Framed

29 inches by 35 inches

See Color Mustration

Estimate 800/1.200

na4 . -
Original KISS Drum Tri
ERIC CARR gn Yarious Tours'
Circa 1980s = o
An original Garfield Electronics
drum trigger board used on stag
CARR with channels labelled 7-1
12" tam 13" tom, 14" tem, 15" tom,
with KISS logo stencilled on Front and
KISS inventory barcade.
i See Color Mustration

24 Estimate 500/700




n2s

Origmal GENE SIMMONS KISS Prototype Guitar

1997

An original custom prototype GENE SIMMONS AXE electric bass guitar
Finished in black and silver AXE design comglete with design related
additions and revisions handwritten and signed by GENE SIMMONS in
silver and black ink pen on the face of the guitar. Notes read on body
of guitar org pickups chrome??, Prototype 2nd model-toggle switch
chrome or not?, NeDDOO0O sign here Gene Simmons

No serial number. Comes with criginal black hardshell case with KISS
inventory barcode.

See Color INlustration

Estimate 5,000/7.000

no
Original GENE SIMMONS KISS Guitar Used on the

An original custom Spectoriglectric bass guit
with silver pyramid studdingon the top fac# r With GENE
SIMMONS “face™ BPﬂfanli" n headstoc truss-rod
cover inscribed Gene Simmens. Included in guitar c@se is an original
GS 2 inch wide black leather guitar strap adorned with metal
pyramid and round studding complete with a Nady Systems wireless
transmitter marked N1 bass on silver tape on back of unit. No serial

number. Comes with original black hardshell case with KISS Note: This guitar was used in original pratotype For the GENE and small airline-style bottle of with original black hardshell -'*’(_
inventory barcode. the studic by GENE SIMMONS SIMMONS PUNISHER bass Bailey's Irish Cream liquer in case with KISS inventory

Note: This guitar was originally used on the LOVE GUN/ALIVE 11 For several tracks on the guitar. accessory pouch, barcode.

Tours in a black Finish with white sides sans the studding. PSYCHO CIRCUS CD. See Color Mustration See Color Mustration See Color Mustration

See Color IMustration Fi See Color lllustration Estimate 5,000/7.000 Estimate 5,000/7,000 Estimate 5,000/7,000

Estimate 5,000/7.000

An criginal Pedulla custom GENE SIMMONS electric bass
guitar Finished in creme with GENE SIMMONS “Face paint

and tongue™ painting on top Face with a naked girl
painted on the headstock along with an original gray
nylon guitar pick taped to the back of the headstock.
Serial number 0698 . Comes with original black
hardshell case with KISS inventory barcode.

Various Tours
Circa 1985-1992

See Color lMlustration
Estimate 5,000/7.000

nzy

Original GENE SIMMONS KISS
Guitar Used in the Studio
1998

An criginal Music Man Stingray
electric bass guitar Finished in
black with a black pickguard.
No serial number . Comes with
original black hardshell case
with KISS inventory barcode.

Estimate 5.000/7,000

e
ﬁ, :‘
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n29
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nz9

Original GENE SIMMONS KISS
Prototype Guitar

1995

An original BC Rich custom
prototype PUNISHER electric
bass quitar Finished in black on
top and back with white sides.
Ne serial number . Comes with
original black hardshell case
with KISS inventory barcode.
Note: This guitar was an

.

[

—_—
NI BRES
e
10
11, ks
e

mi

Original PAUL STANLEY KISS
Guitar Used on Various Tours
19871990

An original Steinburger custom
six-string electric guitar
Finished in white “naked girls™
top with black sides and back.
Serial number 5880. Comes
with original black soft gig bag
along with guitar strings,
chords, picks, whammy bar

ma2

Original PAUL STANLEY KISS
Guitar Used on Various Tours
1980-1985

An original Hamer custom
“Flying V™ electric guitar
finished in black and white
“zebra stripe” top with black
binding and white sides and
back with mirrored pickguard
Serial number 13777. Comes




134

Original PAUL STANLEY Guitar Used on Various Tours
1983-1987

An original BC Rich custom “Eagle”™ N€1 electric guitar finish
pickguard. No serial number.
Note: This guitar was refin
LICK IT UP/ANIMALIZE ")
serial number. Comes with original black hardsheil case
See Color lllustration

Estimate 5.000/7,000

Jin blagk

black from its ariginal CREAJURES OF

" prit and ASYLUM “Foures . colore oifs

S5 inverforyBard
i

ms
Original PAUL STANLEY KISS Gustar Used offifbrious T
1983-1987

An ariginal BC Rich custom "Warlock™ electric guitar b
mirror” top and black sides and back. Serial number 890
black hardshell case with KISS inventory barcode.

See Color ustration
Estimate 5.000/7.000

T ]
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m3
Original PAUL STANLEY Guitar Used
an Various Tours

1983-1987

An original BC Rich custom “Eagle™
N2 electric guitar Finished in
ASYLUM “day-glow” lime-colored
finished with colored striping and
wood-faced headstock. No serial
number. Comes with original black

mé gty
Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used on Various Te

> 1980.1985 r!
An criginal Hamer custom “Explorer” electric gyitar finighed in black with creme

binding. Serial number 0292, Comes with origingl black hardshell case with KISS
inventory barcode. =

hardshell case with KISS inventory P Note: This guitar was originally played on KISS® I'BSD‘nur of Europe/Mustralia.
barcode . See Galar lNustration ¢
See Color INlustration i R Esti 000/7.000

Estimate 5.000/7,000

nié




m7
Original PAUL STANLEY KISS Guitar 8

Used on Various Tours Original KISS Laminate Design Artwork For the ALIVE WORLDWIDE
1983-1986 REUNION Tour

An original BC Rich Mockingbird 1996

electric guitar finished in black with Two original sheets cf prototyoe laminated backstage pass designs for
large and small rhinestones and proposed All Access Laminates For the Los Angeles Forum concerts
mirrored strips. No serial number. August 23rd, 24th and 25th . 1996 along with one Finished one.

Comes with original black hardshell
case with KISS inventory barcode.
Note: This guitar was stolen in the
late 19805 and later turned up in &
guitar shop in Nashville in 1992.

«  Estimate 400/600

ne
Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on the ALIVE

See Color lllustration ON Tour
i 000
Eximads SOOLT, Ginal Marshd W60 BY 4x12 quitar amolFier sceaker cabinet with
intage 30cealrs and a black grill cloth with taped netation on the
-
7
40
Original KISS Guitar Tuner Used on the ALIVE WORLOWIDE
REUNION Tour
1996-1997

An criginal Petersen Strobe-Tuner N21 used in KISS' n:rns.
studio and side stage with notations reading Toggle-Up 2
Height?? Mute 772 Picks with a KISS logo slenm'lrc ] ar-d
inventory barcode.

See Color [Nustration
Estimate 400/600

\
"._t-

n41 ', ey
Original KISS Beverage Caoler Used on ThaPALIVE wmuwft
REUNION Tour -
1996-1997

A red and white Igloo Legend 52 col erage cnnler usey b; PAUL

STANLEY and ACE FREHLEY sice stage with nota 8 Age” Kl, 7 :
and “Stage left, 3-Diet Coke, 3-Gatgade. 8-Pe,
Dr. Pepper, 4-Srite and same drink list in Ja
with KISS logo stenciled in white on the front.
16 inches by 73 ipches by 14 inches
See Color Illustration
Estimate 200/300
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145
Original GENE SIMMONS KISS Guitar Used on the ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour

42 1996-1997
Original KISS Beverage Cooler Used on The ALIVE An original custom GENE SIMMONS PUNISHER electric bass guitar Finished in black with white pinstripe binding with Turn Volume OFFIll in black ink on silver tape on top
WORLDWIDE REUNION Tour side of the guitar. Accessory pocket in side guitar case includes two complete packages of GENE SIMMONS GHS Boomer base guitar strings, four KISS set lists dated
1996-1997 Revised 08/09/96and & handwritten letter from a gunur repairman who had recently Fixed the fingerboard of this bass. Exterior of guitar case reads Fuck'd Fretbrd

A blue and white Rubbermaid cold beverage ceoler used by separated from neck - thrown S.mmgn L MUNSTEﬂ INg; Cumn with original black hardshell case with KISS inventory barcode.
GENE SIMMONS on side stage with notations “stage right” Note: This guitar was March 11, 1997.

to stage right at 6:00 PM and GENE, GENE drinks” on top
panel, with KISS logo stenciled in
silver on the front

16 inches by 22 inches by 14 inches
See Color Mustration

Estimate 200/300

on side and *12-15 s, Waters iced, 3 Diet Coke (cold), Bring T T . & 7 "? 1
2% 50/7.00
& |

43

Original KISS ﬂ&
SIMMONS Bass
Amplifier and Rack
Used on the ALIVE
WORLDWIDE REUNION
Taur

1996-1997

An criginal Ampeg SVT
bass guitar amglifier
housed in a custom
black KISS shock-
mount two-space Flight
case/rack with KISS
logo stencilled on Front
cover, Taped to the
inside Front is an

original seng-list from

the tour. - 3 ’ " -
34 inches by 27 inches -y Ty ~ Original KISS GENE SIMMONS Fire-Breathing
by 28 inches — . e 2 - 1 Stage Prop Used On The ALIVE WORLDWIDE
See Color lMustration ) —— ¢ - REUNION Tour
Estimate 400/600 |'| s 19961997
\ An original custom made “stump” usec to
4 THe B acpamuncaite D5'% Mo Braathing swor dirkg the
Original KISS GENE SIMMONS Bass Amplifiers and Rack Used on the ALIVE WORLDW1uc REUNION Tour Finale of GENE SIMMONS' Famed Fire-breathing act

on stage. Handmade and crafted out of hard foam
and black gaffer tape by Gene and his stage
technicians, this stage prop has a silver KISS lego
stenciled on it's side

18 inches by 28 inches by 24 inches

See Color [Mustration

Estimate 500/700

1996-1997

A set of two criginal Ampeg SVT bass-guitar amplifiers housed in a custom black KISS shock-mount two-
space Flight case/rack with KISS logo stencilled on front cover and on top and a KISS inventory barcode
Taped with nctations that read Stage Right-Bottem- 46
29 inches by 28 inches by 23 inches

See Color Illustration

Estimate 600/900



N4y
Original GENE SIMMONS KISS Rehearsal Song List

49
1996 0 | GENE SIMMONS P Ily Owned Lighting D P
An criginal document handwritten in ink pen by the band members detailing a rehearsal '9"996"" o

set list prior to the ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour. An ariginal print of KISS' 1996-1957 ALIVE WORLDWIDE stage with detailec

Matted and Framed overhead view of lighting design by KISS Lighting Director, Bryan Hartley
Overall Size: 17 inches by 14 inches (Matted and Framed)

i y i Overal! Size: 31 inches by 38 inches
See Color [Mustration
Estimate 200/300

ns0

Original GENE
SIMMONS Persanally
Owned Lighting Design
Print

1996

An original print of
KISS' 1996-1997 ALIVE
WORLDWIDE stage
with detailed lighting
design by KISS Lighting
Director, Bryan Hartley.
(Matted and Framed)
Overall Size: 9 inches
by 38 inches

\ | See Color Mllustration

Jp= . Estimate 200/300

v

ns50
VNN REEEEEEE R
SRR i 2
148 " ly Owned Stage Design Original GENE SIMMONS Personally Owned Stage Design
Original GENE SIMMONS Personally Owned Lighting Design D . Drawing
1996 1996 1996
An eriginal computer-generated color drawing by George Gillis depiccting the KISS An original computer-generated color drawing by George An eriginal computer-generated black and white lighting ¢
ALIVE WORLOWIDE REUNION Tour stage design. Gillis depicting the KISS ALIVE WORLOWIDE REUNION and stage design drawing by Bryan Hartley depicting the
(Matted and Framed) Tour stage design. KISS ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour stage design.
Overall Size: 15 inches by 18 inches Matted and Framed Matted and Framed
See Color Mustration Overall Size: 23 inches by 27 ihches Overall Size: 32 inches by 38 inches
See Color Nustration Estimate 500/750

Estimate 200/300
Estimate 200/300




nss
Driginal GENE SIMMONS KISS Costume
Bodysuit from the ALIVE WORLDWIDE
REUNION Tour
1995-1997

A black unitard bodysuit
stitched leg cut™
See Color Nustrati

Estimate 4,000/6,000

ns3

Original GENE SIMMONS Persanally Owned
Backstage Pass Identification Sheet

1996

An criginal KISS ALIVE WORLDWIDE REUNION
laminated backstage pass and identification
used by KISS security personnel to requlate
comes and goes backstage. Passes are illustrated
with handwritten deseriptions and notations.
Matted and Framed

Overall Size: 14 inches by 16 inches

See Color [Mustration

Estimate 500/750

n56

Original GENE SIMMONS KISS Costume Body<ut
From the ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour
1996.1997

A black unitard bodysuit with criss-crass stitched leg
cut-outs.

Estimate 4.000/6.000

154

Original GENE SIMMONS Persanally Owned
Backstage Pass |dentification Sheet

1996

IE SIMMONS KISS Costume From
WORLDWIDE REUNION Tour

omplete costume consisting of a black
itard badysuit, a black leather and flat studded
armored vest with matching armbands with
black spancex “op#fa” gloves undemeath, black
w P leather studded #Batwings™ under arms, a flat

T, studded leather collar with chain attachments
é.‘r and a pair of 7 inch black Teather Flat studded
A5 ~dranon” platform boots.
M Na Estimate 8,000/10,000

2, \.O

An original KISS ALIVEMYORLDWIDE REUNION Tour
backstage pass and identifiiation sheet used by
goes backstage. Passes are

ndwritten descriptions and not.
Overall Size: 1 inches by 16 inches
See Color Ilustration

KISS security persannel tofegulite who comes and

ed with \
wlatted and Framed
Estimate 400/600
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I né60
OffingBGENE SIMMONS KISS Platfarm Boots from the ALIVE Original PAUL STANLEY

DREIW 1 DE REUNION Tour p ) : KISS Marshall Amplifier

& 2 £ e Used on the ALIVE

cdll of 7 inch black Jfe ¢ on” platform " : r RLDWIDE REUNION Tour

1985.1997
original Marshall J
BX 100 watt e
IPS with the K

stencilled on the tor 2
KISS invgntory barcoce

Dverall Size: 11 inches by 28
ches by 8 inches

<A

T S

AR AAARAARN®
N nél
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ne1

Original PAUL STANLEY KISS Marshall Amplifier Used on the ALIVE Nn62

WORLDWIDE REUNION Taur & & Y.
1996.1997 - e
LN An original Marshall JOM 900 SL:X 100 watt tube'giplifier Ne1Puwith the Origial PAUL STANLEY KISS Marshall Amplifier Used on the ALIVE WORLDW IDE REUNION Tour
X 1996-1997

KISS lege stencilled on the top, tape with the notation réading . on Front'pane!
and a KISS inventory barcode,

Overall Size: 11 inches by 28 inches by 8 inch

S:rac,_.r,__,l;umt,‘::o:s y 28 inches by 8 inches Overall Size: MWinches by 28 inches by 8 inches

SeetO8ler Mustration
Estimate 400/600
o Estimate 400/600

An criginal Marshall JCH 900/SL-X 100 watt tube amlifier Ne4PS with the KISSHogo stencilled on the top and a KISS
inventory barcode. *
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166
Original PAUL STANLEY KISS
Guitar Used on the ALIVE
WORLDWIDE REUHION Tour
Circa 1996-1997
An ariginal Ibanez P 10
“Classic” electric guitar
finished in black with cream
and abalone binding and
mirrored pickguard, complete
with PAUL STANLEY Facsimile
signature on mirrored truss-
rod cover and PAUL STANLEY
21st Fret inlay. Serial number
H96024. Comes with
original black hardshell case
with KISS inventory barcode.
See Color Hlustration
Estimate 5,000/7.000

163
Original PAUL STANLEY KISS Marshall
Speaker Cabinet Used on ALIVE WORLDWIDE
REUNION Tour

1996-1997

An eriginal Marshall 4112 guitar amplifier
speaker cabinet with Vintage 30 speakers and
a silver diamond-mesh metal grill and a
mirrored speaker board with a handwritten
notation readingPaul and a cabinet positioning
diagram and a taped notation on the back side
reading T with and a KISS inventory barcode.
29 inches by 29 inches by 14 inches

See Color Ilustration

Estimate 400/600

64

Original PAUL STANLEY KISS

Marshall Speaker Cabinet Used on

the ALIVE WORLDWIDE REUNION

Tour

1996-1997

An original Marshall 4x12 guitar
amplitier speaker cabinet with Vintage
30 speakers and no grill with
handwritten notation on the back sice
reading Paul understage with a KISS
inventary barcode.
29 inches by 29 inches by M inches
Estimate 400/600

N5
Original PAUL STANLEY KISS
Guitar Used on ALIVE
WORLDWIDE REUNION TOUR
1996-1997
An criginal Gibson “Custom
Shop™ “Flying V" electric guitar
Finished in black with a
mirrored pickguard. Serial
number 3400057. Comes with
original black hardshell case
with KISS inventory barcode
Comes with original black
hardshell case with KISS
inventery barcode
Note: This guitar was primarily
used on the seng STRUTTER.
See Color Illustration
Estimate 5.000/7.000

67
Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used on the

« | ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour

Circa 1996-1997

An criginal Ibanez PS 10 “Classic™ electric guitar
Finished in black with cream and abalone binding
and mirrored pickguard, complete with PAUL
STANLEY Facsimile signature on mirrored truss-rod
cover and PAUL STANLEY 21st Fret inlay. Serial
number H96028. Comes with original black
hardshell case with KISS inventory barcode

See Color llustration

Estimate 5.000/7,000




m
Original PAUL STANLEY KISS Costume Bodysuit from the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

1996-1997

A black unitard bodysuit with silver lamé and rhinestone trim with rhinestone
star motifs down either leg.

Note: Used during First two months of tour before PAUL went ta a simpler
pant leotard.

See Color [llustration
Estimate 4.000/6,000

2

Original PAUL STANLEY KISS
Castume Pants from the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour
1996-1997

A black spandex pant with
rhinestone star motif down leg.
See Colar lllustration

Estimate 2.000/2.500

1SS Guitar Used on the ALIVE

T e—— :
lack with cream and abalone b7 e .

d, complete with 20th ¥3 4 e
il number F204199. C: Vige” 1 {7
ith KISS inventery | Original PAUL STANLEY KISS Costume Bodysuit
from the ALIVE WORLDWIDE, REUNION Tour 1169

1996-1997
A black unitard bodysuit with silver lamé and
rhinestone trim with rhinestone star motifs down
either leg.

Note: Used during First two months of tour
(ISS Guitar Used on the ALIVE before PAUL went to a simpler pant leotard.
Estimate 4,000/6,000

D “custom shop” electric guitar
es on top and black with o




s
Original PAUL STANLEY KISS Costume Pants from the ALIVE WORLDWIDE
REUNION Tour

1996-1997

A black spandex pant with rhinestone star motif down leg

Estimate 2,000/2.500

ny4
Original PAUL STANLEY KISS Costume Pants From the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

A black spandex pant with rhinestone star matif down leg.

Estimate 2.000/2.500

nrs
Original PAUL STANLEY KISS Costume Pants from the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

99

ack spandex pant with rhinestone star motif down leg.

Estimate 2.000/2.500

~

nm

76

Original PAUL STANLEY KISS Costume Belt from the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

1996-1997

A 3 inch wice black leather belt with a variety of round and oval metal
studs,
See Color llustration

Estimate 300/500

i

Original PAUL STANLEY KISS Coat from the ALIVE WORLDVIDE
REUNION Taur

1996.1997

A Full-length black satin coat adorned with black ostrich Feathers arounc
the neck and cuffs with an interior label dencting Fa 1

Estimate 4,000/6.000

i

Original PAUL STANLEY KISS Coat from the ALIVE WORLDW
REUMNION Tour

1996-1997

Feathe:
Paul Ne
See Color Nustratic
Estimate 4,000/6.000

nze

Original PAUL STANLEY KISS Costume From the
ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour

96-1997

hinestone-st
label re
eolla

with chain accessaries anc 2
See Color Mustration

Estimate 6,000/8.000

2
e

nso
Original KISS Drum Kit Played Dnstage by
PETER CRISS on the KISS ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

See Color lMustration

Estimate 3.000/5,000

nso
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ns1

Original KISS Costume Bodysuit Worn by PETER CRISS from ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

1995-1997

A black unitard bodysuit with leg zicoers and o Frontal érawstring tie with a silver
and red lamé number *3” design on the back

See lllustration

Estimate 3,000/5.000

ns2

Original KISS Costume Bodysuit Warn by PETER CRISS From ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

1996-1997

A black unitard bodysuit with leg zipces and a frorta] ¢rawstring tie with a
silver and red lamé number “3” design cn the back

See illustration

Estimate 3,000/5,000

ns3
Original KISS Costume Bodysuit Worn by PETER CRISS From ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

Estimate 3.000/5.000

ns4
Original KISS Costume Worn by PETER CRISS From the ALIVE WORLDWIDE
REUNION Tour

1996-1997

A com:!

F 2 black upitard becysuit with leg zic
Jariintibe 3" cesign ¢
os withebrome studs

ng t & sive
silver ameblack leathe
; stidded belts with cr
biack leather glove-
shoes trimmed in -
See Color INustration
Estimate 6.000/5.000

W8S
Origunal KISS Marshall Speaker Cabinet Used by ACE FREHLEY on the
ALIVE WORLDV | DE REUNION Tour

1996.1997

An original Marshall

biret with Vintage
on the top sce

Estimate 400/600

nsé
Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used by ACE FREHLEY on the
ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour

1996.1997

nsy

Original KISS Guitar EFfects Unit Used by ACE FREHLEY on the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

1995.1997

NE set with KISS logasteneilled

Estimate 400/600

nss
Original KISS Guitar EFfects Unit Used by ACE FREHLEY on the ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour

An criging

Estimate 400/600
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+ Original KIS Cajtume,Vest Wogn By AGE
, e  FREHLEY from the ALIVE WORLDWIDE®
inal Marshall JCM 900 100 watt amglifier used REUNION Tour

stage with the KISS loge stencilled on tep 1996-1997
A padded silver lamé “space” vest with an over-

ory barcode.
inches by 28 inches by 8 inches the-shoulder criss cross design,
i0 See Color Illustration
Estimate 3.000/4.000

ne4

Original KISS Bodysuit
Worn by ACE FREHLEY
From the ALIVE
WORLDWIDE REUNION
Tour

1996-1997

A black unitard bodysuit
with rhinestones cevering
arms and legs.
Estimate 4,000/6,000

195
Original KISS Bodysuit Warn by AC|
FREHLEY From the ALIVE WORL|

REUNION Tour

199479

A l}é:l badysui

rhinesMines coyering drms and legs.

Estimate 4,0007%.000

n9é

. Ori uit Worn
¥ &
by ACE m the
ALmumaﬂ i
Tour -
1996-1997

A black unitard bodysuit with
rhinestanes covering arms and
legs.

Estimate 4,000/6.000




nsy

Original KISS Bodysuit Worn by ACE FREHLEY
Fram the ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour
1996-1997

A black unitard bodysuit with rhinestones covering
arms and legs.

See Color liustration

Estimate 4,000/6.000

nes
Original KISS Costume Worn by ACE FREHLEY
from the ALIVE WORLDWIDE REUNION Tour
1996-1997

A complete costume consisting of a black unifard
bodysuit with rhinestanes, a silver lamé ™
vest with matching armbands and a paj
silver lamé covered leather platform
Estimate 6.000/8.000

nee
on KISS Manneguins
IDE REUNION Tour
1996-1997
lom-made TTe-size mannequins depicting
 SRUL STANLEY, ACE FREHLEY and PETER
full KISS makeup and complete costumes.
e consists of a black unitard bodysuit, a
black leathe; Flat studded armored vest with matching
armbands with'black spandex “cpera” gloves underneath,
black le@ther studded “batwings™ under arms, a flat
studdey her collar with chain attachments and a pair of
% ugyk leather Flat studded “dragon” platform beots.
STAN ‘costume consists of black spandex pants with a
rhihestine star matif down pant leg, a black rhinestone-
5lr|c¢ vest (remade), a black sequined anc rhinestone-
stullided jacket with tails with an interior label reading Pau/
NeJ. ablack rhinestone studded collar [remade), a 3 inch

} bllack leather studded belt and a pair of 7 inch black
Tele? platform boots adorned with chain accesscries and
*a silver garter belt. FREHLEY'S costume consists of 2

* black unitard bodysuit with rhinestones, a silver lamé
fpace” vest with matching armbands and a pair of 6 inch
% silver lamé covered leather platform boots. CRISS’
costume consists of a black unitard bodysuit with leg
zippers and a frontal drawstring tie, a silver and red lamé
ber “3” design on the back, a set of silver lamé black
leather bandoleros with chrome studs, two 3 inch black
leather studded belts with cross designs, and matching
bands, a pair of black leather gloves lremade. a black :
father studded collar and 7 inch black leather studed i
! lace-up platform boots.
Mannequin Height: 80 inches

E' - r-
See Color Mustration s
Estimate 60,000/80.000 By L Tp— . ]




1200

Original GENE SIMMONS Drawing

1998

An original blue ink pen on paper "clown” sketch
signed Gene Simmons in the lower margin.
Matted and Framed

Overall Size: 21 inches by 17 inches

See Color Illustration

Estimate 400/600

1201

Original GENE SIMMONS Drawing with
Handwritten Notes

1998

An original ink pen on paper “studic moniter”
sketch with handwritten notes on the
recording budget for the PSYCHO CIRCUS
CcD.

Matted and Framed

Overall Size: 16 inches by 13 inches
See Color lllustration
Estimate 400/600

1204

Original GENE SIMMONS Drawings
19971998

Two original ink pen sketches on paper
depicting ACE FREHLEY on ane side and
a landscape on the reverse side, signed
an either <ide in vanious places Gene
Simmons 2-9-98 and Gene Simmons )-
30-97.

Overall'Sizes 13 inches by 10 inches.
Framed'in Two-Sided Plexiglass with
Base

See Color [Mustration

Estimate 500/700

1202

Original GENE SIMMONS Drawing

1998

An original ink pen on paper work depicting comic book images of VANGUARD
created by GENE SIMMONS signed Gene Simmons 10-18-98 as well as signed
in ink pen on the glass.

Matted and Framed

Overall Sizez 19 idibes by 25 inches

See Color MMustration

Estimate 500/700

1203

1203

Original GENE SIMMONS Drawing
1998

An original ink pen on paper work depicitng a drawing titled “Lon Chaney's Laugh
Clown Laugh” signed in the lower right-hand comner Gene Simmons with a date
of 2-28-98.

Matted and Framed

Overall Size: 15 inches by i3 inches

See Color Illustration

Estimate 500/750



1206

1207
Original PAUL STANLEY Design Sketch
992
An original ink and pencil on paper design
sketch for the KISS KONFIDENTIAL home wdec
package complete with handwritten notes
Matted and Framed
Overall Size: 16 inches-by 13 inches
See Color ustration
Estimate 400/600

1208
Driginal KISS Costume Design Illustration
Circa 1981
An original ink pen and watercolor on paper
lustration detailing the Four band members
attired ifl groposed costume designs for the
ELDER "look.”
Matted and Framed
Overall Size: 24 inches by 71 inches
See Colar fllustration
Estimate 600/300

1205
Original PAUL STANLEY.
Sketch For FAULsW!
1297

An original inkgpen,on “ketch ér;ﬂ -u dm n 4
proposal for JC Lo re with d-taﬂn ch of p

baot drawn b ST'\NLE\'.
Matted and Rgams
Overall Size. in

, “’Q’ n .
See Color Iy H
Estimate 3% /
- -

- e

1206
Original GENE SIMMONS Drawing
?997

mercbmdlsmg catalogue.

Matted and Framed

Overall Size: 13 inches by 16 inch
See Color Nlustration
Estimate 400/600




1209

Original KISS ReVox Stereo Two Track
Tape Recorder in KISS Flight Case
Circa 1970

An riginal silver KISS Flight case that
houses the recorder with the KISS logo 9
stencilled on the top, front and back

which was specifically used on tours in
the 1970s For playback of BETH
prerecarded music track.

24 inches by 22 inches by 22 inches
See Color |llustration

Estimate 800/1.200

1210

Original KISS Wardrobe Case Used on
Various Tours

Circa 19705-19805

An original s/lver warcrobe and accessories
Flight c2se comglete with drawers and
closet hanging space with 2 KISS logo
stencillec on two sides. 2 taped notation 94
and a KISS inventory barcode.

62 inches by 52 inches by 28 inches

See Color Mustration

Estimate £00/600

un

Original KISS Wardrobe Case Used on Various Tours
Circa 1970s

An origina! silver wardrobe anc costume Flight case with
miscellanecus taced notations on top and sides and black KISS
lego stencillec on Fromt and back with KISS inventory barcode.
61 inches by 49 inches by 26 inches

See Color Mustration

Estimate 400/600

s 1209 i ‘

N v m
Original KISS Wardrobe Case Used on Various Tours
Circa 1970s
An criginal silver wardrobe anc costume flight case with

* miscellanecus taped notations on tor and sides and black
* KISS logo stencilled on front and back with KISS inventory

- barcode.

681 inches by 49 inches by 26 inches

" Estimate 400/600

3 e mn
. Original KISS Wardrobe Case Used on Various Tours
] f Circa 1970s
An original silver wardrobe and costume Flight case with
miscellanecus taped notations on top and sides and black
. KISS logo stencilled an Front and back with KISS inventory
il z barcode.
} 61 inches by 49 inches by 26 inches.

Estimate 400/600

mn

1214

Original KISS Wardrobe Case Used on Various Tours

Circa 1970s

An original silver wardrobe and costume flight case with
miscellaneous taped notations on top and sides ond black KISS
logo stencilled on Front and back with KISS inventary barcode.
61 inches by 49 inches by 26 inches

Estimate 400/600

15

Original KISS Wardrobe Case Used on Various Tours

Circe 19705

An original silver wardrobe and costume Flight case with
miscellaneous taped notations un top and sides and black KISS loge
stencilled on Front and back with KISS inventory barcode,

61 inches by 49 inches by 76 inches

Estimate 400/600

1216

Original KISS Flight Case Used on Various Tours

Circa 1977-1995

An ariginal silver Flight case used to store band member’s warcrobes
with the KISS logo stencilled on all four sides along with other
notations.

55 inches by 47 Inches by 36 inches

See Colar llustraticn

Estimate 600/800

7

Original KISS Flight Case Used on Various Tours

Circa 1975-197%

An original purple drum and tom case Filled with miscellanegus
drum stands, remote hi-hat stands, 2 DWS000 kick pedal. a tom
rack and miscellanecus, drum sticks with the KISS lago stencilled
three times on the cutside surface.

27 inches by 51 inches by 27 inches

See Color iflustration

Estimate 600/800



1218

Original KISS Flight Case Used on Various Tours

Circa 1975-197%

An criginal purple drum and tom case filled with
miscellanecus drum stands and racks with the KISS logo
stencilled two times on the outside surface.

25172 inches by 37 inches by 25 inches

See Color IMustration

Estimate 600/800

e

Original KISS Flight Case Used on
Various Tours

Circa 1984-1992

An original black drum and tom
case Filled with miscellaneous drum
sticks, drum cloth and cables with
the KISS loge and an Asian
character stencilled on the Front
surface.

24 inches by 56 inches by 29 inches
See Color IMustration

Estimate 2.000/3.000

1720

Original KISS Flight Case Used on Various Tours

Circa 1954-1992

An origina! black drum case with the KISS logo stencilled
twice on the front and back along with other notations
achered to the cutside surfaces used on various tours.

21 inches by 40 inches by 31 inches

See Color (lustration

Estimate 600/800

nn

Original KISS Flight Case Used an Various Tours. '
Circa 1989.1999

An original black three slot bass quitar trunk with the KISS
logo stencilled on the front and back along with number
notations used to transpert various KISS guitars.

21 inches by 51 inches by 23 inches

See Color lllustration

Estimate 600/800

1222

Original KISS Flight Case Used on
Various Tours
Circa 1989-1992
An criginal black Five slot keyboard
trunk Filled with Yamaha DX-7 Il FO
keyboard, 2 JK-10 keybeard, a
powerstrip and a 42C black lace
bra. Notations of Ne36 are 3

stencilled on the sides and the ’ 1223
KISS logo is stencilled on the front

and back.

18 inches by 50 inches by 29

inches

Jor . nn
T Original KISS Flight Case Used an Various Tours

Circa 1976-1984

An original silver drum and tom case with the notation of
CRISS taced to the Front and the KISS logo stencilled or
the Front, back and top.

30 inches by ches by 36 inches

See Color lHlustration

Estimate 600/800




1228
Original KISS Tour Itinerary Booklets From the
REVENGE Tour
1992
A group of nine original KISS REVENE Tour 1992 Part
2 tour itineraries outlining tour personnel, suppart
companies, band and crew hotel and travel details.
Bocklets Feature a red cover with a black KISS
logo.

1224 8 inches by & inches
Original KISS Flight Case Used on Various Tours Estimate 200/300
Circa 1977-1999
An original silver Marshall 4x12 (x2) case filled with
two Marshall speaker cabinets (one with no M

speakers and the other with blown speakers) used
for PAUL STANLEY's, ACE FREHLEY's and BRUCE 1’5‘;‘;"3‘225 Publicity Photographs from the
KULICK's 4x12 cabinets on varicus tours with the g

KISS logo stencilled on the front above the ':?2

ANIMALIZE Yoge, group of four boxes containing apgroximately
32 inches by 31 iohes by 33 laches 7.000 original black and white KISS publicity
SRS photographs Featuring PAUL STANLEY, GENE
Estimate 600/800 Sﬁ(lm‘\'g:s ERIC SINGER 2nd BRUCE

8 inches by 10 inches
Estimate 7.500/10,000

172

Original KISS Flight Case Used on Various Tours
Circa 1977-1994 1230
An original siver Marshall guitar amp x2 case filled No Lot

with 2 cabasa, guitar cables powerstrip, a brass
slide and a glass slide and Randall amplifier pedal
with the KISS log stencilled on the top and other
taped notations around the surface.
M inches by 32 inches by 22 inches
See Color Illustration
Estimate 600/800

1226
Original KISS Flight Case Used on Various Tours
Circa 1987-1994
An original black drum and tom case Filled with
packaging quits with the notation N239 and a
piece of tape labeled CRISS Mirrored Kick and
Floar Tomon the Front with the KISS logal
stencilled twice on the Front and back,
33 inches by 41 inches by 29_inches
See Color Illystration e
Estimate 600/800

227 N
Origmal KISS Case Used on Yarious
Circa 1976-1954 1 3
An origingl silve filled with two re
Remo Rototoms @nd eymbal stand
KISS logo stencilled on top surf,

23 inches by 46 Inghes by 16§

See Color INlustration

Estimate 600/




1231

Original GENE SIMMONS Personally Owned KISS
Stage Design Blueprint
1992

master plan and eleva o

Matted and Framed

Overall Size: 27 inches by 38 inches
See lustration

Estimate 400/600

1232

Original GENE SIMMONS Persanally Dwned KISS
Stage Design Blueprint

1992

An original blueprint by ALL ACCESS Staging

inal GENE SIMMONS KISS Guitar Used on
REWENGE/KISS ALIVE 111 Tours
199¢

gase. Se MON

with crigir
inventary b de
Estimate 5,000/7.000

1234 A
Original GENE SIMMONS KIS Guitar lsed on the
REVENGE /KISS ALIVE 111 Tours

1992.1996
An original BG R

guitar Finishes

cesign un teptae

cover inscribed B4

serial number .- Comes with « hardshell

Ses Col

~ Fatimate 5,000/7,000




1237

Original GENE SIMMONS KISS Medallion from the
REVENGE Tour

1992

A custom jeweled medallion worn as a jacket accessory
See Color [llustration

1237

Estimate 250/350

1236

Driginal GENE SIMMONS KISS Jacket Pins from the
REVENGE Tour

1992

A custom pair of chrome “skull” and “guitar” pins womn
as jacket accessories,

See Color Illustration

Estimate 300/500

1238
Original GENE SIMMONS KISS Costume Arm Band from
the REVENGE Tour

1992

A custom black leather circle-studded arm band

See Color lllustration

Estimate 250/350

-
- -
- ”
14
‘ Original PAUL STANLEY KISS Stage Boots from
- the REVENGE Tour

1992

de black leather boots with
rnamentation and Fri
oot straps.

A pair of custom

custom studding a

b

with matching custom
Estimate 1,000/1500

1239

Original GENE SIMMONS KISS Vest from the Original GENE SIMMONS “{EEINe<t from the
REVENGE Tour REVENGE Tour

1992 1992

A custom biker's style black leather/metal ringed A custom biker's style black r/metal ringed
vest with leather lace up sides and back. vest with collar and leather lac@fillsides and back
See Color lilustration See Color Mustration

Estimate 2.000/3.000 Estimate 2,000/3,000




( =

\ 7
o= 1 /
2 I\ @ /

5 s /mz
7 SA¥ v \ Original PAUL STANLEY KISS
lds two Marshall 4x12 speaker

Guitar Used on the REVENGE Tour
= 1992
on top and sides and black

e - An-ériginal Ibanez PS 10 Limited
th KISS inventory barcode. K . 7 7 Reissue “custom shop™ electric
'.

guitar Finished in black with cream

ané abalane binding and PAUL
STANLEY script decal on
f‘ headstock. Serial number
L LAD72594. Comes with criginal
Case Used on Various Tours e black hardshell case with KISS
( inventory barcode.
that holds two Marshall 4x12 See Color lMustration
ous taped notations on top and . Estimate 5.000/7.000
illed on Front and back with KISS |
| G
; L5 f
. 1244 TN , 1242
Original KISS Cabinet Case Used on Various Tours Nt
Circa 1970s-199 1 & e o
- An ariginal custe ﬂiAusethalhoHsMﬂad\a“hﬂ Signed -t e (<.
i ith miscellanecus taped notations on top and - / 4 o
sides and-black KISS logo stencilled on Front and back with 1998 3 “ s LY
KIS mentorilafpade. Sl al prot i L
37 inches by 33 i by 3 AmgliFier (]
Similar to lot 1252 } ' in the early devel ok
Estimate 400/600 / GENE SIMMONS bass
amplitier with o
stencilled on with his
black Feh-tip i signature
Case Used on Various Tours { on Front Face re ne
. N prototype Gene Si ot
ht case that holds two Marshall 4x12 Speaker shown in photdgra
taped notaticns on top and sides and black Overall Size: 12, by 24 =
KISS logo stencilled offfront and back with KISS inventory barcode. inches by 12
37 inches by 33 incheSiby 31 inches \ See Color I ion |
Similar to lot 1252 b Estimate
Estimate 400/600
=
1249
Original KISS Marshall Cal Case Used on Various Tours 1243
Circa 19705-1990s )
An original custom silver Flight case that halds two Marshall 4x12 speaker
cabinets with miscellaneous faped notations on top and sides and
KISS logo with red ANIMALIZBJogo stencilled on Front and SS
inventory barcode. y 3
37 inches by 33 inches by 31 : /f  Original PAUL STANLEY KISS
Similar to lot 1252 @ ‘ ' N Guitar Used on the REVENGE
Estimate 400/600 AR EREH Tour
_ 1 - 1992
1250 \f ’ v . \ An original Ibanez PS 10
| A Limited Reissue “custom
Original KISS Marshall Cabs Used on Various Tours v . shop” electric guitar finished
Circa 19705-19905 { | k ¢ i black with cream and "
An original custom silver Flight case that holds two Marshall 4x12 speaker ’ abalone binding-and miriored
cabinets with miscellaneous taped notations on top and sides and black ] ! B pickguard with PAUL
__KISS logo stencilled on front and back with KISS inventory barcode. ’l ool ; STANLEY script decal on
37 inches by 33 inches by 31 inches e RRadl headstock. Serial number
Similar to lot 1252 - s - LAD72494. Comes with
Estimate 400/600 ariginal black hardshell case
A with KISS inventory barcode.
0 See Color Iflustration
1251 - "\ Estimate 5,000/7.000
Original KISS Marshall Cabinet Case Used on Various Tours b
Circa 1970s-1990s

An original custom silver Flight case that halds twe Marshall 4x!
speaker cabinets with miscellanecus taped notations on top and
sides and black KISS logo stencilled an Front and back with KISS
inventory barcode.
37 inches by 33 inches by 31 inches
Similar to lot 1252
Estimate 400/600

(s

H 2%‘%



1252

Driginal KISS Marshall Cabinet Case Used on
Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original custom silver Flight case that holds
two Marshall 4x12 speaker cabinets with
miscellaneous taped notations on top and sides
and black KISS loga stencilled on front and back
with KISS inventary barcode.

37 inches by 33 inches by 31 inches

See Color Illustration

Estimate 400/600

1253

Original KISS Marshall Cabinet Case Used on
Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original custom silver flight case that halds twe
Marshall 4x12 speaker cabinets with miscellaneous
taped notations on top and sides and black KISS
logo with red ANIMALIZE logo stencilled on Front
and back with KISS inventory barcode.

37 inches by 33 inches by 3] inches

Similar to lot 1252

Estimate 400/600

754

Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on
Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original Marshall 4x12 guitar amglifier speaker
cabinet with no speakers, grill or back panel with
aKISS inventory barcode.

29 inches by 29 inches by 14 inches

Estimate 400/600

1255

Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used
on Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original Marshall 4x12 guitar amplifier
speaker cabinet with Vintage 30 speakers and a
black grill cloth with taped notation on the back
side reading 3 and a placard reading 3 and
anather one on the side reading 5.23 with 2
KISS inventory barcode.

29 inches by 29 inches by 14 inches

See Color Iustration

Estimate 400/600

1256

Original PAUL STANLEY KISS Marshall
Speaker Cabinet Used on Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original Marshall 4x12 guitar amglifier
speaker cabinet with Vintage 30 speakers and
black grill cloth with lapod notation on lhe lw
side reading Onstagewith a cabinet

1260

Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on
Various Tours

Circa 19705-1990s

An original Marshall 4x12 guitar amplifier speaker
cabinet with Vintage 30 speakers and a black grill
cloth with taped notation on the top side reading

diagram drawing and another taped notation
on top reading Main Ch-88 DBL NCK 85 and a
taped notation on back of 4with a KISS
inventory barcade.

29 inches by 29 inches by 14 inches

See Color [llustration

Estimate 400/600

1257

Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on
Various Tours

Circa 1970519905

An original Marshall 412 quitar amglifier speaker
cabinet with no speakers or grill with taped
notation on the top side reading 7.5 home, 48, A
18947, Paul and a KISS inventary barcode.

29 inches by 29 inches by 14 inches

Estimate 400/600

1258

Original KISS Marshall Speaker Cabinet
Used an Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original Marshall 4x12 guitar amplifier
speaker cabinet with Vintage 30 speakers
and no grill with taped notaticn on the
back side reading 7, main Bruce bottom
and a KISS inventory barcode.

29 inches by 29 inches by 14 inches
Estimate 400/600

1259

Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used
on Various Tours

Circa 1970s-1990s

An original Marshall 4x12 guitar amplifier speaker
cabinet with Vintage 30 speakers and a black
grill cloth and a KISS inventory barcode.

29 inches by 29 inches by 14 inches

Estimate 400/600

Speakers good 30 watt need * jack 9-30-92and 2 '
speakers missing 12-11.92 and a1 n!aca attached
to the back and a KISS inventory barc b

29 inches by 29 inches by 14 inches { A
Estimate 400/600 "t ]

’ ! ',
1261 4t '
Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on
Various Tours .
Circa 1970s-1990s .

An criginal Marshall 4x12 guitar amglnhq speaker
cabinet with Vintage 30 speakers and nc grill clath
with numer 2 placard mchod on back and a KISS
inventory barcede. J

29 inches by 29 inches by Mmchfs

Estimate 4M/ﬂ!p

1]
Drlwul KISS u.nlnu Speaker :.:M
Various Tours 1
Circa 1970s-1990s

An origina] Marshall 2 guitar amplifier sheaker
cabinet with Vintage 30 speakers and no grill with |
taped notatjon on the top side reading P.S. and 2
number 4 placard attached to the back and 2 KISS

1263
Original KISS Marshall Speaker Cabinet Used on
Various Tours ’
Circa 1970s-1990s
An original Marshall 47 quitar emphher speaker
cgbinet With Vintage 30 speakers and no grill with
tapet,notationfon the back side reading 8 S.L and
dh Dp‘AItN natayon rébding D.sa a®
F inet positioni dmgmldrawhg on top alw

+ with 2 KISS inveh 3 ® ;
. 29 inches by 29 mms by T-Q.es
Esn-vw 400/600s |

. RIS . .

(] s
1264 ’ d
Original KISS Matshall Spn’al:lm Usellp ..
“on Vatious Tours' * ('} -
Circa b;aﬁwbs e
*  Arboriginal Marshell 4x12 guits@hriplifier
speaker éabinet with Vintage 30 speakers and e
+, o grill with taped notation onglge Wack sige
rradmu & Paul bottomwith Kl dqo stencil
nd KIS inventory'bar ) b

on
*.29 inel psb,?‘;mm-sby 1 wb?n. ™ -
L]

» Eshnpl!'lwféﬂﬂ
Jah W .

. o B
]
dnmiﬂ\JL STANAEY KISS &-.luu smks
o .thm'l Used on Vin mt-n 3
Circe 1970319908 .1 " { 4 o
An criginal Marshall 4x12 gullmphﬂﬂ
speaker cabinet with Vintage _ea‘ers' d
Vv  black el gloth withtabedsnctamon onbadll @

inventory barcode. ‘;. » reaging Sfau‘w ind anke bt top reading
29 inches by 29 Inches by 14'inches / d 9,30/97 th 3 K\SS inventory
Estimate 400/600
: b Yk mcmeaf E:-“s 5,\: un.,
o LY § B &In
v P
'
g ‘ x
o) 1
{




e® Boe G:o Gce B

1268

Original KISS Wireless System Antenna Unit
Used on Various Tours

Circa 1980s-1990s

" An original Samson DA-4 VHF amplified antenna
. distribution system with KISS logo stencilled on
P N % top and KISS inventory barcode.
b 2 See Color Hustation
. \ : Estimate 300/500
B

»

¥ 1267

Original GENE UMMONS Personally Owned
Medieval Mace and Waod Coffin

T | Circa 1978
B8 i ciiginal homdmade wonden and metal medieval
- q mace in a custom Fabridated wood coffin with a
N \ | Plaaue engraved with Design fabricated by Trad

N . % Productions Corp.
n i oy S @ o oY% - 3 See Color Mustration +
. § q T S i s . Estimate, 400/600
TR o AR N &

R U B SN R

VN b oy . 1266

". \ \\Onwl KISS I Spe.lhr Cabinet Used on

§ Various Tours

" Circa 19705-1990s

rshall 41 2guitar amplitier speaker
30\peakbrs and no grill with

on on the bagk side reading 6 Paul
KISS logo stencilled on top and KISS
inventory barcode.

!g‘mﬁéb,ze lnchesby Mo
See Color Hlustrgtion

[shmnr 400/600




1273

1269
Original KISS Guitar Wireless System Receiver Used on Various Tours
Ci 19805-1990s

ar wireless receiver with Samson DA-4 antenna
add-on unit with KISS logo stencilled on top end K inventory barcodes,
See Color Illustration

Estimate 300/500

1270
Original KISS Guitar Wireless Receiver Used on Various Tours
3 1980s-1990s
wireless receiver used o by KISS
SRUCE KULICK with KISS laga stencilled an 1c

An original Samson BR-3
quitarists PAUL §|

and KISS invente

See Calor (llustratic
Estimate 500/700

2n
Driginal KISS Tour Jacket Fram the HOT IN THE SHADE Tour

1272

Original GENE SIMMONS Handwritten KISS Recording Chart/Credits Listing

1989

A GENE SIMMONS handwritten “recerding progress” chart shawing song titles
t \ THE SHADE CD ILP ne23) d at THE

CA detalling song titles, instrumentation

mentation fo

t and

Estimate 2.000/3.000

1274

Original GENE SIMMONS KISS Yest from the HOT IN THE SHADE Tour

1000

A custom biker's style black le r and Python snakeskin vest with
pments on hont and round studding and buckle on back

See Calor llustration

Estimate 2,500/3,500

1275

Original GENE SIMMONS KISS Vest from the HOT IN THE SHADE Tour
1991

A custom biker's style black leather vest with gold studded designs on front
Al back

See Col

f on
Estimate 2,000/3,000

276
Original GENE SIMMONS KISS Vest from the HOT IN THE SHADE Tour

biker's style black leather vest with various-sized round metal

ack rhinestone “question mark” metif on sides and back

S o ion
Estimate 2.000/3,000




1277
Original GENE S1MMONS KISS Vest From

oo 7 1278
the HOT IN THE SHADE Tour Iriginal GENE SIMMONS KISS Vest From 79

0T IN THE SHADE Tour Original GENE SIMMONS KISS Jacket from the HOT INTHE
SHADE Tour

Estimate 2,000/3,000

Estimate 2,000/3,000

1280
Original GEME SIMMONS KISS Jacket From
HOT IH THE SHADE Tour

al GENE SIMMONS Ja

SHADE Tour ersonally Owned Album Cove

Estimate 3,000/5,000

Estimate 3.0

1285
Original PAUL STANLEY KISS Guitar Strap |
Fram the HOT IN THE SHADE Tour 1286
A Original PAUL STAHLEY KISS
DA RN e L B e Guitar Strap from the HOT IN THE
sl th e i .4 SHADE Tour

1284
nd and square com

Iriginal PAUL STANLEY KISS Guitar Strap T dp.” A

A custam 2
From the HOT IN THE SHADE Tour uds. :
1283 1000 See Color I

Original PAUL STANLEY KISS Guitar Strap From the HOT IN THE SHADE P Saay AT B A X Estimate 200/300
Tour v Cole .

Estimate 200/30

e

Estimate 200/300

ee Cole
stimate 200/300




1288
Iriginal PAUL STANLEY KISS Stage Shoes From the
HOT IN THE SHADE Tour

*AUL STANLEY KISS Guita:
an the HOT IN THE SHADE

REVENGE Tour

PAUL STANLEY KISS Stage

om the HOT IN THE SHADE Tour

ediblachy/ ke
vu-sets ob custonuze
anap-on boot uppers. One pair
ustom studding oramentation and
et lacing and the other with
romized studded leather boot strags: '~
ee Color Hlustration L
Estimate 600/800

1293
Original PAUL STANLEY KISS
Vest from the HOT IN THE
SHADE Tour
1290 990
Original PAUL STANLEY KISS Vests from the HOT IN
THE SHADE Tour

See r Mlus 7
1291 Estimate 750/1,000
Original PAUL STANLEY KISS Vest

a e from the HOT IN THE SHADE Taur
Estimate 4.000/5,000

F strat Vest From the HOT IN THE
Estimate 750/1,000 SHADE Tour

4# hine es th t Jriginal PAUL STANLEY KISS
v
A

J Estimate 750/1,000




1297
Original PAUL STANLY KISS Vest
From the HOT IN THE SHADE Tour

1298
riginal PAUL STANLEY KISS Jacket
from the HOT IN THE SHADE Tour

£ wit

¥

P

r" 3

i

]

WIS

o e .
SICes, Sieeves ang Cacr.
See Color Mustration

1303
Estimate 3.000 4,000

¥

Iriginal KISS Vest Worn by BRUCE
KULICK from the HOT IN THE
SHADE Tour

Estimate 1,000/1,500

130 g -8 ¥ 1302
Iriginal KISS Vest Worn by % 48 ‘
BRUCE KULICK From the HOT IN

Iriginal KISS Vest Worn by BRUCE
THE SHADE Tou;

KULICK From the HOT IN THE
SHADE Tour

Estimate 1,000/1500

Estimate 500/750




LA A
1304 : \ hid ) . 1306 e,
Original KISSVest, Worn By BRUCE riaumal KISS MestaWorn b BRUCE. T Ml Original KISS Sléeveless Jacket -~ <
KULIOK From the HOT I THE KULICK From the HOT 1N THE \ R/ Voo by BRUCE KULLCK Fron the
SHADE Tour £ DE Tour \ ¥ HOT [N THE SHADE Tour. .
990 RN o 4 1990 L
A custom black aust leathier vest : B e \ A black Faux leather bkers Sagle /"
ed, yellow and silver stitched 2 Sy S .:.r-‘ ; sleeveless jacket with Tgufid ntial
the right side : > studding on lapels. o
See Color illustratien

stration
Estimate 1500/2,000 Estimate 1.500/2 500
stimate 1. 2

1SS Jacket Worn by ¥ , : Original KISS Jacket Worn by

BRUCE KULICK Fram the HOT IN : BRUCE KULICK From the HOT IN

THE SHADE Tour o THE SHADE Tour
1990
A black Faux Jeather custom biker's
style jacket with silver metal
studding covering sleeves.

er Cc wstrat ] See Colorillustration
Estimate 1500/2.000 : i . ; Estimate 1,500/2.000

- B ~y
1309 L7 Origipal KISS Jacket Worn Dy
Original KISS Jacket Worn by 3 ) Vorn By BRUCK KUELOK from the HOT IN
BRUCE KULICK From the HOT IN 4 I I ] THE SHADE Tour
THE SHADE Tour ADE T 1990
1990 Axienna-
A k pla " iker's styl A blue Jacket with

with ! o bead

d pieces covering

Color Mustratien ’ ation

timate 1500/2,000 Estimate 1,500/2,000

Bl
Driginal KISSJacket Worn By
BRUCE KULICK Fram the HOT IN

e THE SHADE Tour

ginal KISS Jacket Worn By
BRUCK KULICK Fragn the HOT IN
THE ‘SHADE Tolr:
1990
e-tong mesh andbilack
eathier [ripaé Fgm sheulders to
slebye,
veeLolor JHdstration
Estiniate 1,001,500




Lh1 S
Original BRUCE KULICK KISS

Jacket From the H0T IN THE SHADE

Tour
1990

A

nate L,000/1500

16
Original KISS CONVENT
Display Panel Wing-

Estimate 300/500

~ stenc
54 inches by ?
Estimate 3007500

B
Original KISS CONVENTION Art
Display Pane) Case

19950987

torn Blask KISS Flight case Ne7

that.haliséd nine’ aft panels for the
1995 KISS CONVENTION tour, wit
KISS:logor Seéncilled an the side
48inches by 81 inches by
Estimate 3007500

al KISS CONVENTION

Display Panels In Case

ugtgm Seyen foor

exiglasy Wlplay pindlshiused in a

custom blaeKIS8 Flight  ace o0
used'td gtetedyant, dy the
world Farfelis KIS S Mutedor

mannegas) ipsifuments and drums,

with KIS9 g 00" sten e ghuthe
Frént 1op G

plexiglass tenels i tarse
dimensichs’ 52 TnChesty 23 inches
by 86 inphss

Estimate_ 6D0/90D

WULICK From the HOT IN TH
Tour

1320
Jriginal KISS CONVENTION Plexiglass Display

132
Original Ki

hes by 86 inches
Estimate 600/900
Estimate 600/900 1325
Original KISS CONVENTION Tour Pragrams

eum mannedquins, inst
55 Jogo stenciled op the Fro
45 Banels {pcase dimep
3 inches by 86 ipches
See Color Mustration
Estimate 600/900

1326
Original KISS CONVENTION Magazine/ Art
Panels
Ag f jual black wood
lass covered two-sideddispley
panels, housed in austor black KIES
Tight case Noé. Feaniing 300°KISE
nragazinés covey tetridased tull-size op
ey pape) 4idps with addficpelKISSTORY
ddvertidementson i wieCadel sTdel. Fanéls
afe tombléte whi' aftatitable olootnd fo;
ot uh ApE A tha And ame dath. o
fatufed Mati KIS3 Highttae withy
1354t parte o fropt.
I bahels were ysed 25 650 ]ays
KISS CONVENTION ar'a

See

Estimate 3.000/5,000




1327
Original KISS CONVENTION Costumed Mannequins

A custom b

KISS Museum m
metal stands For tf
KISS logo

56 inches by
Estrmate 600/800

n2s
Original KISS CONVENTION Costumed Manneguins

Estimate 600/800

1329
Original KISS COMVENTION

Case

Estimate 600/80

1330
KISS CONVENTION Costum

Estimate 600/800

1331
Driginal KISS CONVENTION Costur
Case

ate 600/800

Jriginal KISS Laminated Passes from the KISS
INVENTION Tour

hes

Estimate

1333
Driginal KISS Laminated Passes From the KISS

CONVENTION

Estimate 700/

900




1342
Original KISS Flight Case Used on the KISS
CONVENTION Tour

Estimate 600/900

1345

Original KISS Music Monitors Used an
the KISS CONVENTION Tour

1995

A set of Four original Carvin Mocel
manitors used For house music with the
KISS loge stencilled on the sides and &
KISS invemory barcodes.

See Color s




the KISS

- .I.
monitor wedges used
BjuLICK

un upged nerfqrm’\:n
>

'




L Sy
omplete wi v Alesis power
r amplifiers Alesis crossaver,
mounted in @ custom black




1354

Original GENE SIMMONS Personally Owned Leather Whip

Estimate 400/600

Original GENE SIMMONS KISS Codpiece/Belt

Waorn on Various Tours

1358
Jriginal GENE SIMMONS Personally Owned Belt
Worn e and in Photo Shoots

Estimate 200/300

135%
Original GENE SIMMONS
ersonally Owned Leather

Estimate 500/700

157

Original GENE
SIMMONS Personally
Owned Belt

See Color lMustration

Estimate 500/700

Original GENE SIMMONS Personally Owned Belt Worn OFfstage
and in Photo SHoots

Estimate 200/300




al GENE SIMMONS KISS Guitar Strap

T

Jsed on Yarious Tours

136
Jriginal GENE SIMMONS
|t Worn

’ Shoots
Estimate 400/600 . "

1362

Original GENE

N, SIMMONS Persanally
Owned Belt Worn Offstage and in
Photo Shoots

136
Original GENE SIMMONS KISS
Guitar Strap Used on Various Tours A L - SIMMOM

Estimate 200/300

1366
Original GENE
SIMMONS KISS
Costume Belt From
Various Tours

1365
Original GENE SIMMONS KISS Belt Warn on Various Tours

Estimate 300/500 g ) 1367
Original GENE SIMMONS KISS Costume

Wristbands from Various Tours

and spiked

Estimate 400/600




1368
Original GENE SIMMONS
Per y Owned Gloves Worn
lJ_H\mq and in Photo Shoots 1369
! Original GENE SIMMONS KISS
Costume Boot Covers From 1370
Various Tours Iriginal GENE SIMMONS
ire ) Personally-Owned Cotton KISS
Tour Jacket from AUSTRALIA
980
midnight blue
WNUNDER
tyle tou:

with tour logo on

Estimate 750/1,000

al GENE SIMMONS Personally-Owned Cotton

sur Sweatshirt

B3
Original GENE SIMMONS
Personally-Owned Satin Tour Jacket
val GENE SIMMONS
onally-Owned Cotton
Tour Jacket

Estimate 1500/2.500

nn
Original GENE SIMMONS KISS Stage

Shoes Worn on Various Tours

1374
Original GENE SIMMONS Personally.
Owned Satin KISS Tour Jacket

Estimate 500/700

See Colo i
Estimate 1,000/1500

1376
Original GENE SIMMONS KISS
Stage Shoes from Various Tours

Estimate 600/800




377

Original GENE SIMMONS KISS Stage
Shoes from Various Tours

Circa 19805-1990s
of

ng style b

Estimate 600/800

1378
Original GENE SIMMONS
Personally Owned Platform Shoes

akeskin w

Estimate 1,000/1500

1379
Original GENE SIMMONS

Personally Owned Shoes

worn by
see Loior Ilustratio
Estimate 200/300

1340

Original GENE SIMMONS

Personally Owned Shoes

1381

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Shoes

ginal pair of custom made

ed leather and snakeskin
shoes wit

pointed toes and
wood heels worn by GS
offstage.
See Color Mustration

Estimate 300/500



1384
Original GENE SIMMONS Personally-Owned

Boots Spurs Worn OFstage

Estimate 300/500

’2".'

381 Y
Original GENE SIMMONS Personally f~
Owned Platform Cowbay Boots"
1975, o ﬁ/
An criginal pajgeF sizel2 medidm brown -
mleather platform.cowboy boots worn
P Sofstade by 6S. 5
v« Seelolor (llustration




al KISS Stage Shoes Warn by PETER
CRISS from KISS Tours

Personally Owned

1389
Original GENE SIMMONS Personally
Jwned KISS Set List

Estimate 1500/2.000

1388a

1390
Original GENE SIMMONS KISS
Vest from the CRAZY NIGHTS

Estimate
1,500/2,500




PA
Iriginal PA

1394
Original GENE SIMMONS Stage Boots. ¢ ‘i
f Worn an the CRAZY NIGHTS Tous 4
191
An original pair of custom made black
thigh-high leather “pirate” style-bgots .
with silver mesh overlay and chfome A
S heels and toe tips with metal ringsen 5050
top cuffs.
See Color Illustration
Estimate 1.000/1500

1395

Original PAUL STANLEY KISS
Costome Tank Top From the CRAZY
NIGHTS Tour

% ¥See Color Il
“*Estimate 400/600

Estimate 5

nal GENE SIMMONS KISS
et from the CRAZY NIGHTS

stimate 10/6,000

1393

JL STANLEY K




n99

Original PAUL STANLEY KISS Costume
Stage Robe from the CRAZY NIGHTS Tour
1987

A black and gold Faux Fur/lamé Hower

patterned knee-length stage robe with
black velvet lapels and a dark red
patterned lining

See Color Nustration
Estimate 3,000/4.000

1401
Shoes from the

ZY NIGHTS Tour

1402

Original PAUL STANLEY Guitar Used on the
CRAZY NIGHTS Tour

at elect

f. Seria

An original BC Rich custom 5

tinished in Army green m
er 90561, Comes with origing

tary m

Il case with KISS in
See Color Il
Estimate 5,000/7.00




1406
Original KISS Costume Jersey
Worn by BRUCE KULICHK From the s
CRAZY HIGHTS Tour
1987
05 A custom red cotton
Original KISS Electronic j ¢ with o gold and
Biiow Padi Used by o
ERIC CARR on the ook
CRAZY NIGHTS Tour

Ao See Color Mustration
e . o Estimate 500/700
Original PAUL STANLEY Riss A set of eight crigina

Gurtar Used AZY NIGHTS -~ Simmans white drum,
Tour . pads cutlined with glow ™
- 1987 n the dark tape used

primarily as a feature

An original custom BC Rich

L .
" handmade doubleneck Strat during ERIC CARR's
S . lectr r Finished in crme drum solo.
o th wh guard and metal
4 I"‘E"_l:r ad ents. Serial number
i B4809 Bo
1406 ’ brignal
. KISS inventary
See Calor Mustratior
Estimate 5.000/7.000
70 -



1407

Original KISS Jacket Worn By BRUCK KULICK
Fram the CRAZY NIGHTS Tour

1987

An iridescent green biker's style custom jacket.
See Color IMustration
Estimate 1,500/2,000

Ho9

Original KISS Jacket and Pants Warn
By BRUCE KULICK from the CRAZY
MNIGHTS Tour

1987

A custom red, black and white patterned
suit including jacket and pants.

See Colar Nustration

Estimate 1.000/1.500

i

Original GENE SIMMONS Persanally
Owned Script For KISS MEETS THE
PHANTOM

1978

An criginal final draft script dated 3/
16/78 of the Hanna Barbera Production
KISS MEETS THE PHANTOM. This script
includes handwritten notes on First
page by GS.

See Color Illustration

Estimate 300/500

“n
Original GENE SIMMONS Persanally Dwned Script For KISS

“l
MEETS THE PHANTOM Original GENE SIMMDNS Personally Owned KISS

1978 MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Script

An original Final draft script dated 3/16/78 of the Hanna 1978
Barbera Production KISS MEETS THE PHANTOM An original First draft version of the Film with
Estimate 300/500 handwritten in ink pen notes on cover and

throughout the book
See Color (Mustration
Estimate 300/500

iz
Original GENE SIMMONS Personally Owned
KISS MEETS THE PHANTOM OF THE PARK
Infarmation Binder
1978
An origing information and script binder
that includes cast lists, shoeting
schedule, general information and
script used by GS on the set of the
movie.
See Color Mustration
Estimate 300/500




1414
Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS Mavie Premiere Invitations
1978
An eriginal pair cf invitations to the sereening of KISS MEETS THE PHANTOM OF THE
PARK movie, with one at the Director’s Guild in Hollywoed on October 24,1978 and
the other at John Jay Cellege in New York City on October 25,1978
Matted and Framed
Overall Size: 14 inches by 17 inches
See Color lustration
Estimate 300/400

1415

Original GENE SIMMONS Personally Owned
Storyhoard Sketches From the KISS MEETS THE
PHANTOM OF THE PARK Movie

1978

A group of ten criginal pencil and charcoal on onion

1415

sak skin “action sequence” drawings used as storyboards for the
g 1415 madeFor-televis

;m. (Matted

<X Overall Size: 43 inches by

See Color Mustration

72 Estimate 2,000/3.000



1416
NE SIMMONS Persanally Owned Storyhoard
d Sketches from the KISS

Iriginal GE
Sketches From the KISS MEETS THE PHANTOM OF THE
Storyboard

MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Movie

PARK Movie

Estimate 300/500

rsonally Owned Storyboard
TS THE PHANTOM OF THE : |
PARK Movie v 3
419
GENE S1MMONS Personally Owned
tches From the KISS MEETS. THE
PHANTOM OF THE PARK Movie

riginal GENE SIMMONS Pe Jwn
Sketches From the KISS MEE

an stage

400/600

timate
1420

Origigal GENE SIMAONS Persona

Ownéd Storyhoard Sketche

KIS MEETS JHE PHANTOM

PARK Wovie

ly Dwned St LIRIG]
1SS MEETS

Sketches From the

~Jee
E}\m-.wu 600/900

Estimate 300/500

¢ £
422 " o
Original GENESIPAMONS Perspnally
Qwried Sgafboard Sketchegfrom thie
KISSMEEISSREE PHANIOM OF THE PARK

Movie

!
Storybpard Skefches from the KISS MEETS
THE PHANTOM OF THE PARK Movie
] 978 1424
nal GENE SIMMONS Personally Owned
d Sketches From the KISS MEETS

Story!
THE PHANTOM OF THE PARK Movie

Estimate 400/600

Estimate 600/900




1428

Iriginal GENE SIMMONS Personally
Owned Storyboard Sketches From the
KISS MEETS THE PHANTOM OF THE
PARK Movie

125

Original GENE SIMMONS F
Owned Storyboard Sket F
KISS MEETS THE PHANTOM OF
PARK Movie

A pair of original pencil
on onian skin drawing
explodes™ and PETER CRISS Matted and Framed)
Forth” used as storyboa he Size: 21 1/2 inches by 75
f nches

ee Color Illustr ation
Estimate 500/700

1426
Iriginal GENE SIMMONS .
Personally Owned Storyboar L ENE SIMMONS Personally
Sketches from the KISS MEETS yboard Sketches From the
{E PHANTOM OF THE PARK Movie K AEETS THE F JF T

1429
Original GENE SIMMONS Personally Owned
Storyboard Sketches From the KISS MEETS
THE PHANTOM OF THE PARK Mavie
1978
cal oncnion
orkshop” used as
or-television

(Matted and Framed)
Dverall Size: 26 inches by 34 inches

See [ ustration
Estimate 2004300

(L 11]
Original GENE SIMMONS Personally Owned
Storyhoard Sketches Fram the KISS MEETS
THE PHANTOM OF THE PARK Movie
o Y
Sl 'L W 4

Mugtration

stimate 2,000/3,000




51
Original GENE SIMMONS Personally
Owned Storyboard Sketches from the
KISS MEETS THE PHANTOM OF THE PARK
Movie

1978

A group of ten criginal pencil and charcoal
an onion skin “action sequence” drawings
used as storyboards for the made-for
television movie.

(Matted and Framed)

Overall Size: 43 inches by 29 inches

See Color Illustration
Estimate 2,000/3.000

12
Original GENE SIMMONS
Personally Owned Staryboard
Sketches From the KISS MEETS Z ; 5 :
THE PHANTOM OF THE PARK Mavie \ . Vo ’ 1433

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Drawing/Artpiece

1978

An original pastel an paper drawing used as a
d For the KISS MEETS THE PHANTOM OF THE
ovie shawing GENE SIMMONS Flying through
the air surraunded by a Fireworks display.
Matted and Framed

Overall Size: 20 inches by 26 1/2 inches
See Color Hllustration

Estimate 300/500




ﬁ { 1434
Original KISS Platform Boots fram the
KISS MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Movie
f \ 1978

ef leather tour boots with

A pair of black ani

STANLEY KI5

Driginal PAUL STANLEY KISS Bagyow+ From the KISS
MEETS THE PHANTOM DEAHEPARK £ o

Aund tHenptk
4 rAlGm
mate 3,000/%.000

1438

Original KISS Vest Warn By PETER CRISS From the KISS MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Movie
1978

A black and white stripéf satin vest with a metal zipper and three number “3” green lamé appliques stitched to
both the Front and back areas. Also included is an criginal “Pete and Lydia Good Luck” butten Fram their
wedding that took place on July 13, 1966 stitched to the front

See Color lMustration

Estimate 2,000/3,000



39
Original KISS Vest Wara By PETER CRISS from the KISS

MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Movie

1978
A black and white striped satin vest with a metal zigper and

three number 3" green lamé apgliques stitched to both the
frent and back areas.
Estimate 2,000/3,000

440
Original KISS Vest Worn By PETER CRISS From the KISS

MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Movie

1978
A black and white striped satin vest with 2 metal zipper and

three number “3" green lamé appliques stitched ta both the

Front and back areas.
Estimate 2,000/3.000

44

Set of Four Original KISS Robes from the

KISS MEETS THE PHANTOM OF THE PARK Movie

. 1978

A group of Four silver and black lamé hooded robes worn by PAUL, ACE, GENE

and PETER during the Flming of their first made-for-television movie. Al pieces
have interior labels dencting the band member's names.
See Color lllustration

Estimate 10.000/15,000

N







See Color [Hustration

Estimate 10,000/15,000

. ‘. 14417
Complete Set of Four Original KISS Costumes on KISS

. A Manneguins Fram the PSYCHD CIRCUS Tour

1998.1999

A set of four custom-made 1if € mannequing
3 depicting GENE SIMMONS, PAUL STANLEY, ACE
5 FREHLEY and PETER CRISS in Full KISS makeup and
2 - comalete ccstumes, SIMMONS' costume censists of ¢
Black unitarc bodysuit silver spiked ucper body armos
comglete with shoulder and arm pieces. a black leather
studded codpiece belt anc a cair of 7 inch silver and
black leather “cragon” clatform boots with scarled
uppers. STANLEY'S costume consists of a black spancex
with rhinestone and studced “vein” design with matching
spandex long-sleeved top custom studded black leathe
“prize Fighter” belt with star cesign on front, black
leather stucded neck ccllar anc a pair ¢f 7 inch Elack
and silver leather platform boots with rhinestene and {
studded "vein” designs. FREHLEY's costume consists of
a black unitard bodysait with rhinestcnes throughout. o " 2
silver and black lamé "space” vest with silver “tubing

shoulder designs comolete with rhinestone “metecr” -
designs an front and back, with matching 12 inch sile ¢ {
and black lamé &
lamé covered le
costume consists of & black unitard bodysuit with silver
Jamé and rhinestore stucdec “eline” design on sho
and breast with matching rhinestone and studced
armbands, a 4 inch wide rhinestone anc stucced black
leather belt, and a pair of 6 inch silver enc ack
snakeskin leather clatform beots

Note: These mannequins were on disclay at the “Reck
Style Exhibition” at the Metrogclitan Museum cf At g
New York City curing the First half of 2000 anc w!!
cantinue on to others exhibitions around the werle.
Available For delivery in January 200,
See Color lllustration

Estimate 100.000/150.000

End of Session |

bands, and a pair of 6 inch silver

ather platform “space” beots. CRISS

14417

g

779












SIMIMONS Handwritten
THE ELDER
AR &
written innky fo
d .’unq.;!ovd

g storyline and

¥ TIhE
s with Bage /.
o e, A

- L

oD RN e B e
F& ORTHE QR VAN
" £

e

-

DAY D!

.

\
NT NG ) e
=.r L laigida| CENESIMMONS Handwrit
b wes Fe P tarpne ang Hotes For THE ELDER
£ o Wo

Estimate 1500/2,000
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L A l fo

£\ ‘-"ié X (,.JJ

bty /—c‘
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e

144
Original GENE SIMMONS
Handwritten Storyline and
Motes for THE ELDER
1987
An original ten page
dacument handwritten in ink
pen dencting staryline and
notations For THE ELDER LP.
Framed in Two-Sided

55 with Base




1445

Original GENE SIMMONS
Handwritten Storyline and
Mates For THE ELDER

Matted and Framed .
Overall Size: 15 inches by
38 inches

See Color Mustration
Estimate 2.500/3.500

1448

Origmal GENE SIMMONS
KISS Costume Armbands
from THE ELDER Era
1981

A pair of silver metallic
vaccuform armbands.
Estimate 500/700

1447

46
Original GENE SIMMONS Driginal GENE SIMMONS

Personally Owned Script P, 3
‘ersonally Owned KISS
of THE E'-gg'; o
|
An eriginal script and -‘_;g':m =

screenplay For THE
ELDER written by Russell
and Jeffrey Marks.

See Color lMustration
Estimate 300/500

An original KISS press kit
with a group bio, black and
white oress chotos of the
band and press cliopings For
KISS® ELOER album.

See Color Hustration
Estimate 200/300

o




449

Original GENE

SIMMONS KISS

Costume From THE

*  ELDER/CREATUES OF
= . THE NIGHT Tour/Era
P 19811983

silver braided arm
patches Further
accessorized by leather
straps, metal buckles
and rings.

See Color lilustration
Estimate 4.000/6,000

51

Original PAUL STANLEY
KISS Stage Boots
From the ELDER Era
1981

A pair of black patent
leather thigh-high
“pirate style” boots
worn by PAUL for
promotional and
television appearances.
See Color llustration
Estimate 2,000/2.500

nal PAUL
EY KIS Belt
am the ELDER Era

ch black patent
r belt adorned
ather straps,

ration

Original PAUL STANLEY KISS \
Costume From the ELDER Tour ®+
1981 (f Ry oy
A pair of black Lycra pants and & L\ 5 i,
matching top with billowed =,
sleeves, a black patent leather
belt accessorized with straps, "
metal rings and chains, a set of
silver leather wrist cufts anda 4. &
pair of matching patent leather b 4 i
boots with straps and buckles. )
See Color Mlustration 774
Estimate 5,000/7.000 }:




1453

Original KISS Bodysuit
Warn by ACE FREHLEY
from THE ELDER/
CREATURES OF THE
NIGHT Taur /Era
1981-1983

A black unitard

bodysuit adomed with
rhinestones and-a
Silver Jamé lightning
boht motif on the chest
and sleeves.

See Color Mustration
Estimate 3.000/5,000

BS Costume From the
YLUM Tour

and designs

outs with a r

and red satin jacket

lame trim and sho

sleeve designs with 1

mirror adornments and @ red
beaded and sequined shirt .
Alsg included is-a sheer black
scarf.

See Color [lustration
Estimate 5,000/7,000

; i i >

Original KISS Costume
Worn by ERIC CARR
From THE ELDER Era
1981
A black unitard bodysuit
dicormed with silver
metal zippers with
matching zipped belt,
collar and armbands.
See Color lMustration
Belt and armbands are
not in photograph
Estimate 3,000/5.000

1455

Original KISS
Costume Worn by
ERIC CARR from
THE ELDER Era
1981

Ablack anitard
bodysuit adorned
with silver metal
Zippers and a
matching
zippered coflar,
See Color
MMustraticn For
Previous Lot
Number
Estimate 3.000/
5,000

.
o
e
Daia




W59
Ongnal GENE SIMMONS KIS
Top From the ASYLUM Taur
19851988 o
A custom réd sequined jacket
tep with blué trim arpund lace
See Color Mistration
CEstimate750/1.000

8 esgsssnte

1457

' 57
U Original GENE SIMMONS KISS S
Vest from the ASYLUM To.
1965-1086 b e Original GENE SIMMONS

KISS Costume Vest From
the ASYLUM Tour
1985-1986

A black and gold sequined

A black sequined vest
highlighted with white' stitching
and a red satin lining. -

% See Color Mustraticn

Estimate 750/1.000 anid lame-stitched
i ¥ | \ £ patterned knee-length vest.
i 4 ‘ b Estimate 2,500/3.500
| } f 1462 ‘ 4 ue0 3
M «+ Driginal GENE SIMMONS KISS Top from the Kel & .
il : ASYLUM Tour Original GENE SIMMONS )
1 ; : 1985-1986 KISS Costume Caat From
‘ . L ; A custom blue sequined and silver lame- the ASYLUM Tour
t * stitched top with a red patterned lining. 1985-1986
; See Color [ustration A custom black satin
~Estimate 750/1,000 jacket with gold and
. ’ purple stripes and
3 L3 paisley-like designs on
3 * 1462 the surface and a royal
- Oniginal GENE SIMMONS blue lining.
5 KISS Costume Coat From Estimate 1500/2.000

5 the ASYLUM Tour
¥ 1985-1986

A custom ‘black satin jacket
with gold and purple stripes
and paisley like designs on
the surface and 4 royal blue
Kning..
See Color Ilustration
Estimate 2.000/2.500

1463

Original GENE SIMMONS
KISS Costume Jacket
From the ASYLUM Tour /3
1285-1986

A black and blue patterned
sheer knee-length jacket
with black and blue
rhinestones throughout and
snaps around the arm holes
and a black petterned
lining.

See Color Ilustration

1463 Estimate 3.000/5.000

=

m
y ’

i
!
i



64

Original GENE SIMMONS KISS
Costume from the ASYLUM Tour
1985-1986

A custom black and red spandex pair
of pants with suspenders covered
with white. red and black rhinestones.
Estimate 2,000/3,000

i

from the ASYLUM Tour
1985-1986
A custom multi-colored

black Fringe and covered in multi-colored
thinestones throughout diiplete with
matching leg spats and multi-colored
kneepads.

See Color INustration
Estimate 2.500/3.500

Estimate 3.000

Hes

Original PAUL STANLEY KISS
Costume Jacket from the
ASYLUM Tour 3
1985-1986

A custém electric pink kT

length coat adorned with gri l

purple, yellow and clear g * L* 4 ;
rhinestories with multi 4
beaded designs thro

Estimate 4,000/6,01

JL STANLEY KISS
ece From the ASYLUM

Hes

Original PAUL STANLEY KISS Cape fram
the ASYLUM Tour

1985-1986

A custom iridescent green and gald rose
print lame cape with a geld and black
ornate style trim with a “court jester” style
back collar flap overlay with attached &
inch gold tassles and a black sheer lining,
See Color Mllustration

Estimite 3,000/4.000

‘sequined patterns can
shoulders and rest of enti
gold and silver tassles andk
From shoulders and m
patterned lining.

See Color [llustration
Estimate 2,000/3.000

B - e
P o -
o




172
Original PAUL STANLE™
KISS Costume Pants Fram
the ASYLUM Tour

1n

Original PAUL ST/
KISS Costume Pants.
From the ASYLUM Tour
1985-1986
A custom black spandex
pants with pink, orange,
green and lavendar
rhinestone stripes with
matching like-colored
Fabric Fringe along legs.
See Color Nustration
Estimate 1,000/1,500

M4

Original PAUL
STANLEY KISS
Castume from the
ASYLUM Tour

286

See Color llustration
Estimate 2,000/3,000

1476
Original KISS Costume
Unitard Badysuit Worn

75 E y -
Original KISS Costume Coat and Tank ; t;‘szrllbl \' ‘\Iﬁjit From th
Top Worn by ERIC CARR from the 4

ASYLUM Tour
1985-1986
A custom electric pink light jacket
adorned with white, pink and tlack
rhinestones over the shoulder and chest X L
area with black, orange. yellow and blue Estimae 5002000
painted designs throughout together with
a pink crop tank top.
See Color lllustration

¥ Estimate 2,500/3.500




¥ 1481
Original KISS Costume
C Worn by BRUCE KULICK
from the ASYLUM Tour
3 1985.1985

A
A custom purple velour
i ¢ wth tails with a

1480 et orange striped
Original KISS Jacket lame lining with gold
Worn By BRUCE “lien” buttens and purple
KULICK from the strap adornments on the
ASYLUM Tour b side and a red cotton
shirt adorned with a red

) n
& s . 000/3.000
11480 ‘

477

Original KISS Costume
Unitard Bodysuit Worn
by ERIC CARR From the
ASYLUM Tour
1985-1986

Acustom gray, black
and white camaflauge
bodysuit.

See Color Illustration
Estimate 1.500/2,000

78

Original KISS Costume
Unitard Bodysuit Worn by
ERIC CARR from the
ASYLUM Tour

1985-1986

A custom black bedysuit
with multi-colored
designs painted
througheut.

See Color Mustration
Estimate 1500/2,000

1479
Original KISS Costume
‘Worn By ERIC CARR
From the ASYLUM Tour
1985-1986

An electric pink pair of
spandex pants with
matching jacket with

\ pink rhinestones on

shoulder and lapels.
See Color lllustration
Estimate 3.000/%.000




1487 1482

Original GENE Original KISS Poster Design
SIMMONS KISS Vest Layout
Fram the > 1984
ANIMALIZE Tour An original poster layout for the

1984-1985 KISS ANIMALIZE album used for
A custom black and oesitianing purposes with crop
red leather vest with marks and other notations.
black and silver Matted and Framed
metal round, triangle 36 inches by 28 inches
and star studding See Color MMustration
throughout with Estimate 400/600
leather lace-up
stitching on
back.See Color
Mlustration
Estimate 2,000/
3.000

1487

1486

Original GENE
SIMMONS KISS Vest
From the ANIMALIZE/
ASYLUM Tours
1984-1986

A custom biker's style
black and red leather
vest with round silver
metal and rhinestone
studding throughout
with red leather animal
print adornment on
back with fringed
bottom hem.

See Color llustration
Estimate 2,000/3.000

Driginal KISS Band Portrait
From the ANIMALIZE Era
1984

An original retouched color
phdegraph featuring GENE
Sl INS, ERIC CARR, PAUL
STANEEY and MARK ST.

JOHN, Rged in the album
gackageWnd for other

u85
. Driginal GENE prometional applications.
* SIMMONS KISS ‘u‘tﬂ! and Framed
®  Vest From the o~ TWrall Size: 24 inches by 30
ANIMALIZE Tour inches
\ 1984-1985 See Colorfllustration

A custom zebra hide Estimate 400/600
vest with black
leather lining and
red leather collar
and eyelets and
leather lacing on




492

1488

Original PAUL STANLEY KISS Vest From
the ANIMALIZE Tour

1984-1985

A custom Faux leopard print vest with
brown leather lining and brown leather
studded armbands with chain
attachments to vest.

See Color lllustration

Estimate 1500/2,500

1489

Original PAUL STANLEY KISS Guitar
Used on the ANIMALIZE Tour

1984-1985

An ariginal Hunter custom Flying V electric
guitar Finished in black with yellow and
black tiger striping. No serial number .
Comes with original white hardshell case
with KISS inventary barcode.

See Color lNustration

Estimate 5,000/7.000

1490
Original KISS Flight Case Used by ERIC
CARR on the ANIMALIZE Tour

1964

An original black drum case Filled with
drum stands used to transport ERIC
CARRS drums with a KISS logo stencilled
to the Front, back and top and the
ANIMALIZE logo stencilled to the Front
32 inches by 52 inches by 31 inches

See Color Mlustration
Estimate 1,000/1,500

1491

Original KISS Vest Worn by BRUCE KULICK
Fram the ANIMALIZE Tour

1984-1985

A black cotton and Faux leather vest with
mesh and black burlap Fringe and texturing
and faux giraffe skin lapels and shoulder
epaulets, black snake designs, with black and
silver metal studding throughout.

See Color Mustration

Estimate 1500/2,000

1492

Original KISS Vest Worn by BRUCE KULICK
From the ANFMALIZE Tour

19841985

A custom black Faux leather vest with black
mesh adornment on shoulders and front with
round metal studs throughout ané a animal fur
patch on right side Front.

See Color MMustration

Estimate 1.500/2.000

1493

Original KISS Vest Worn by BRUCE KULICK
From the ANIMALIZE Tour

1984-1985

A black Faux suede vest with animal skin
adormment on right shoulder and metal studs,
leather Fringe and snake motifs throughout.
See Color Illustration

Estimate 1500/2,000

1494

Original GENE STAMONS P-*—d
Magazines and Tour Flyers Feats KISS
1997-1998

An ariginal box containing approximately 200
KISS tour Flyers, four copies of TV Guide
Magazine with KISS article from October 17,
1998, ten copies of Collecting Figures
Magazine, May 1997 and thirty copies of LF
Magazine (Japan) from August 1997 all
Featuring articles on KISS.

Various Sizes

Estimate 500/750



1495

Original GEME SIMMONS Personally Dwned KISS
Backstage Access Only Sign

1999

An original fuamcore KISS backstage access only
sign used during the Filming of DETROIT ROCK CITY.
Matted and Framed

Sign Size: 31 inches by 1 inches

Overall Size: 24 ifches by 39 inches

See Color Illustration

Estimate 200/300

1496

Original GENE SIMMONS Personally Owned
Advertisement Proof

1999

An eriginal color proof/matchprint of KISS® “Gat
Milk?" national print campaign featuring a color
portrait of the band by famed photographer Annie
Leibowitz

Matted and Framed

Overall Size: 29 inches by 19 inches

See Color lNustration

Estimate 600/800

1497

Original GENE SIMMONS /PAUL STANLEY
Persanally Owned KISSTORY Dummy Book
1994

An original dummy book for the KISS coffee
tahl® book KISSTORY. This nine pound bound
bk with blank pages was used as a
specification guide when produging KISSTORY.
Some handwritten in ink pen natationg by
GENE SIMMONS appear an the ront coven
14 inches by 11 inches by | inches
Estimate 600/800

98

Original GENE SIMIMONS Personally Owned Life Mask

1990
An originel black latex life mask made by movie

special effects king Riek Baker for GENE SIMMONS

agpearance in the “Rock Against Orugs” television
advertisement.

See Color Mustration

Estimate 2,000/3,000

1499

Original GENE SIMMONS Personally
Owned Simmons Records Mini Guitar
Display

1989

An original Faux black leather display box
with glass top with 2 white mini guitar
that was presented to GENE SIMMONS a5
a gift in celebration of his new record
label, SIMMONS RECORDS.

See Color flustration

Estimate 400/600

1500

Driginal GENE SIMMONS Personally Owned
KISS Billboard Magazine lssues

1989

A callection of approximately 125 Billboard
Music Trade Magazines featuring KISS on
the cover dated January 21. 1985,
Estimate 600/900

1501

DOriginal GENE SIMMONS Personally Owned
Certification Document

1984

An original document certifying that GENE
SIMMONS is & “subject of biographical record
in WHO'S WHO IN AMERICA Forty-Third Edition
1984/1985.

Matted and Framed

Overall Size: 15 inches by Tinches

See Color illustration

Estimate 400/600

1502

Original KISS Tour Baok Cover Artwork For
the 10th ANNIVERSARY Tour

Circa 1982-1983)

An criginal fegdtive chrome For the KISS 10th
ANNIVERSARY Tour Book cover Featuring the
“tank and turret”image.

Matted and Framed

Overall Size: $15.inches by 12
See Color INgstration
Estimate 100/200

inehes

1499




196
% Original GENE SIMMONS
PersonallyOwnedNotesfor

Estimate600/800

5B

RIAAGold

Record Awardforl WASMADE Design
199 Anoriginaldesign layout featuring
Anoniginal RIAA gold 45 award PAULSTANLEY dressedas Santa
presentedto JIMBURGESS to Clausonthe coverof the card with

commemorate thesaleof prnter'snotesonthe paper stock,
overonemillion copies of quantity andcolor selection.
theCASABLANCARECORDS MattedandfFramed
fl single|WASMADEFOR OverallSize: 23 hches_by:io
LOVIN'YOU. inches
MattedandFramed See Color liustration
17inchesby 13inches Estimate200/300

See Color lustration

Estimate700/900

OriginalKISSPressBioLayouts
a8

198
Twooriginal typeddocuments
Original GENE SIMMONS e s
Record Award forPAUL STANLEY and GENE
M?:?m%;wv:rylm SIMMONS' press bios usedin
199 conjunctionwithrelease of
Anoriginal RIAAgold 45 award theirindividual KISSSOLO
i - SESTPRID MattedandFramed
commemorate the sale of over
['  onemillioncopiesof the OverallSize: 25 inches by
30inches

CASABLANCARECORDS single|
§ WASMADEFORLOVIN' YOU M%ﬁrﬁn
' MattedandFramed Estimate’ g
{ 17inchesby 1 3inches
[ SeeColorliustration

Estimate700/900




1512

1512 N

J Original KISS Press Bio Layouts Vs ¥

i 978 1/
v Twe criginal typed documents used as

of a design layout for PETER

L CRISS and ACE FREHLEY's press bics S5
. used in conjunction with release of

] their individual KISS SOLO albums.

Matted and Framed

| Size: 24 inches by 30 inches {1
See r Mustration

Estimate 600/800

1516

e Color Nlustration

1513

1513
Original GEME SIMMONS Persanally
Owned Party Invitation

al invitation to the KISS album

arty at the Puglia
n New York City which

e after Madisen 5

n Concent

d Fray

Size: I

See Color Mustration

Estimate 300/400

Iriginal GENE SIMMONS

Estimate 300/400

1514
Original GENE SIMMONS
Personally Owned Party
Invitation

1978

An original personal invitation For
a Disney/GENE SIMMONS
“Kissmas™ party at Fiorucci's in
Beverly Hills, CA on December 12,
1978.

Matted and Framed

Overall Size: 13 inches by 16
inches

See Color lilustration

Estimate 300/500

1515

1515

Original GENE SIMMONS
Personally Owned KISS
Press Kit From the DOUBLE

ack and

and photo for DOUBLE
PLATINUM alb
See Color Mustration

Estimate 200/300




517

1517

Original GENE SIMMONS Personally

Owned KISS Concert Ticket
1978

An criginal unused KISS concert ticket
to their Magic Mountain Amusement
Park agpearance in Valencia, CA on May
19,1978, This appearance was filmed,
recorded and televised as part of KISS

MEETS THE PHANTOM OF THE PARK
made-for-television movie.

Matted and Framed

Overall Size: 17 inches by % inches
See Color INlustration

Estimate 300/500

1518

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Party
Invitation and Backstage
Pass

1977

An original invitation to a
party celebrating the KISS
Madison Square Garden
concert Friday February 18,
1977 at the Parc Swim and
Health Club in New York City
along with a vintage black
and white cloth KISS/
Concerts East backstage
pass.

Matted and Framed

Overall Size: 13 1/2 inches by
18 inches

See Color [Mustration
Estimate 300/500

1519

n1e

Original PAUL STANLEY
Persanally Owned KISS Stage
Design Blueprints

1977

An original set of Four blueprints
of the “KISS Far East Tour™
stage set as designed by J.J.
MOORE. Ranging in date from
2/4/77 to 2/7/71, the First print
numbered N°1 shows everhead
plan of stage, print N6 shaws
front view of stage, print NO3
shows amp wall detail and N°4
shows balcony hydraulics detail.
Matted and Framed

See Color IMustration

Estimate 800/1,200

1520

Original PAUL STANLEY
Personally Owned KISS Stage
Design Blueprints

1977

An original set of Four blueprints
of the “KISS Far East Tour”
stage set as designed by J.J
MOORE. Ranging in date from
V/25/T7 ta 2/5/71. the first
print numbered N5 shows
balcony detail, print N96 shows
stair units detail, print N&7
shows drum riser detail and N8
shows cantilevered balcony
drive units detail

Matted and Framed

See Color [Mlustration

Estimate 800/1.200



152

! Original GENE SIMMONS Personally
}KI’? OwnedNew Year'sPartylnvitation

¢ Anoriginal silver and black New Year's

: il Evepoolpartyinvitationat the

= THI EW YEAR Excelsior Clubin New York Cityon
Original GENE SIMMONS Personally gt December31,1976.
OwnedRockClock il MattedandFramed
ROCK ‘N ROLL POOL PARTY OverallSize: 12 inchesby 10inches

" See Color liustration
Estimate300/500

196

Anoriginal custommade rock clock
with LED display embedded inareal
rockusedbedsidebyGS1976-1979.
5 inchesby 10 inchesby 5 inches
See Color llustration

152

Original GENE SIMMONS P

Anoriginallegal document outlining the transfer of songwriter's.
rights fromROCK STEADY INC. toKISS SONGSINC. signed by PETER
CRISCUOLA (Peter Criss), GENE KLEIN (Gene Simmons), PAUL
FREHLEY (AceFrehley), STANLEY EISEN (Paul Stanley) aswell as then
manager, WILLIAMAUCOINdatedMay 1,1976.
MattedandFramed

OverallSize: 22inchesby 16 inches

See Color llustration

¥ Bk H Estimate1,500/2,000

154
g Original GENE SIMMONS Personally OwnedBusinessLetter
196

,gf Anoriginalletter onMARSHALL, MORRIS, POWELL and
8 E SILFEN letterhead confirming the transfer of song writer's
a : rights fromROCK STEADY INC. toKISS SONGSINC. signedby
- - PETERCRISCUOLA (Peter Criss), GENEKLEIN (Gene
g Simmons), PAULFREHLEY (AceFrehley) and STANLEY EISEN
(PaulStanley) dated June 25, 1976.

Anoriginaltelegram
wishing KISS a
successfulBritish tour
fromBLACK SABBATH
datedApri8, 1976.
MattedandFramed
OverallSize: 14inchesby
13inches

See Color lilustration
Estimate300/500

9%

Anoriginal telegramwishing KISS and the
amazing KISSKrew “all the best for tonights
gigandrest of European tour” from the band
MOTT THEHOOPLE dated April 8, 1976.
MattedandFramed

OverallSize: 14inchesby 13inches

See Colorlustration
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An acrylic and oil on beard criginal painting by KEN KELLY
decicting KISS Sugerherces in battle. Artwork agpeared on

Front and back covers of the MARVEL COMICS cublished R s : .
magazine KISSNATION. i - o . I
Here: Artist KEN KELLY was also known For painting the B e Ll " ; ¢
) . - " 4 ! i
~ f o i 1 ’

covers of the DESTROYER and LOVE GUN albums.

Framec "

Overall Size: 39 inches by 53 inches L
.

See Color Nustration = ‘s : ‘ p ’
Estimate 10,000/15.000 . : : -
. - _' ' . ‘J( 3
(‘ i
! « Original GENE SIMIAQH
' ol

¢ Persanally Owged C ol
i £, Book Artygi ]

3"

ee Colokgflastrstion
Estimate 6004300
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HERALDING THE RETURN OF
TO MARVEL IN 1986!




1542

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Comic
Book Art

1543
Original GENE SIMMONS Persanally
Owned Artwork/Design Sketches
1994
Hstrat A pair of original pencil on paper

ite SOOEENG sketches of the main characters
ADAM, STAR, DRACOS, SPACE and
the FOX featured in the ELDER comic
bocok series.
Matted and Framed
Overall Size: 17 inches by 25 inches
See Color [llustration
Estimate 400/600

1544
Qriginal Art Layout
Propoval For KISSNATION

w A

Fstimate 2 00073,000




1546
Iriginal GENE SIMMONS Personally
Jwned MAD MAGAZINE Cover

Artwork

500/3.500

1548
Original KISS T-Shirt
De<ign Artwork
2 1970
A set of Four layout

rach band

1549
Original GENE SIMMONS
Persoanlly Owned Paints




1551

Original GENE
SIMMONS Personally
Owned KISS Comic
Book Art

ee

Estimate 1,000/1.500

1552

Iriginal GENE SIMMONS
Personally Owned KISS Comi
Book Art

1550

Original GEME
SIMMONS Personally
Owned CRAZY
MAGAZINE Cover

1552A
See = Driginal GENE SIMMONS
Estimate 2,000/3,00 2 ol o [ Persanally Owned

. Phetograph

Estimate 600/800




AUL STANLEY K
ITUP/ANIMAL

1556

Original PAUL STANLEY
KISS Costume from the
ASYLUM Tour > =
1985-1986

A pair of custom black
spandex pants with
suspenders, turquoise and
pink desigga on legs with
black, 9.2:_ pink and white
rhinestones throughout with
black Fringed leg holes and

LPink and turquoise Fringe on

side of the legs.
See Color lllustration
Estimate 2,000/3,000

1555
Original PAUL STANLEY
KISS Costume Pants from
the ASYLUM Tour
1985-1986

A custom pair of purple
spandex pants with
suspenders covered with
Black Fabric design and
black studding and
rhinestones throughout.
See Color lustration
Estimate 2,000/3,000

1557
Original PAUL STANLEY KISS
Costume From the ASYLUI
Tour
1985-1986
A pair of custom black
spandex gints with
suspenders, turquoiseiend pinl
designs onglegs with Back,
green, pitk and whit
rhinestenes throughodiwith
blagk Fringed leg hole®and
gink and turquoise Fringe on
side of the legs, with @llatching
black cotton top with fike
Fringe and kneepads.

¢ See Color Mustration

1557 |
.| |
distimate 2.500/3,500 |

s —

-



1558

Original PAUL STANLEY KISS
Costume From the ASYLUM Tour
1985-1986

A pair of custom black spandex
pants and orange cotton top with

orange Fabric Fringe along both

es of ou
Color Illustration
Estimate
1500/2,000

s

1559

Original PAUL STANLEY KISS
Costume From the ASYLUM Tour
1985-1986

A pair of custom black spandex pants
and black cotton top with red Fabric
Fringe and rhinestanes alang both
sides of outfit

See Color lllustration

Estimate 1500/2,000

1560

Original PAUL STANLEY KISS
Castume from the ASYLUM Tour
1985-1986

A pair of custom red spandex
pants and red cotton top with
black Fabric Fringe along both
sides of outfit

See Color Nustration

Estimate 1500/2,000

riginal KISS makeup ca
the CREATURES OF THE NIGHT Tour

[ Kiss!

1562
al KISS GENE SIMMONS makeu, d on the
REATURES OF THE NIGHT Tour

1563

Jriginal GENE SIMMONS

KISS A d Costume
From the CREATURES

NIGHT Tour
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1566
Original PAUL STANLEY KISS Costume from the
CREATURES OF THE NIGHT Tour

Estimate 5,000/7,000

1567
Driginal PAUL STANLEY KISS Platform Boots Fram the
CREATURES OF THE NIGHT Tour

Estimate 1500/2,000

1568
Origimal KISS Badysuit Worn by ERIC CARR From the
CREATURES OF THE NIGHT TOUR
1983
A black unitard bodysuit with rhinestones and studding, a 3
inch black leather belt with rhinestones and studding, 2 pair of
matching wrist bands and a pair of silver Faux fur-covered
leather spats with rhinestone-studded fringe complete with
drumstick holsters.
See Color Mustration
Estimate 5,000/7,000
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1569

Original KISS Costume
Armbands Worn by VINNIE
VINCENT From the CREATURES
)F THE NIGHT TOUR

wit

Estimate 300/500

1510
Original KISS Costume Belt Worn by
VINNIE VINCENT From the
CREATURES OF THE NIGHT Tour
1283
A 3 inch black leather belt with square
and round metal studs.
See Color [Mustration
Estimate 200/300

151

Iriginal KISS Vest Worn by VINNIE
VINCENT From the CREATURES OF THE
NIGHT Tour

Estimate 3,000/5,000




572

Original KISS Vest Worn by VINNIE
VINCENT from the CREATURES OF THE
HIGHT Tour

1574

Original KISS Bodysuit Worn By
VINNIE VINCENT from the
CREATURES OF THE NIGHT Tour

er e
73 Estimate 3,000/5,000
Original KISS Bodysuit Worn By VINNIE
VINCENT From the CREATURES OF THE NIGHT
Tour

Iriginal KI e Worn By VINNIE
VINCENT t EATURES OF THE

NIGHT Tour

Estimate 5.000/7,000

1576
Original GENE SIMMONS KISS
Costus rom THE CREATURES OF




517

Original PAUL STANLEY KISS Cost
CREATURES OF THE NIGHT Tour
1983

A custom made life-size mannequin
STANLEY in Full KISS makeup and co
consisting of black spandex pants with Phinestone

|
|
tudne

ing PAUL
e costume

design on sides, rhinestone striped crop top. a black

crop jacket adorned with rhinestone lapels and black
sequins, silver lamé and rhinestone stripes, a 5 inch

black patent leather prize-fighter-style belt with _ |
rhinestones and Flat studs with s iesign on front

r of 7 inch black
patent leather platform boots with rhinestone striping
complete with black patent leather rhinestane studded ‘
boot straps and black leather rhinestone studded

snap-on spats with black leather Fringe. Also

included is a black 22 inch fox tail attached to the

back of the costume. \
as painted .‘*yl

{remake). a matching collar an

Note: Driginal mannequin makeup
PAUL STANLEY himself.
Mannequin Size: 80 inches \ B
See Color Mustration

Estimate 10,000/15.000

577

by ERIC CARR from the CREATURES OF THE NIGHT Tou

S

109



579
Original GENE SIMMONS Personally
Owned 1973 Desk Calendar

1973

Three complete pages from GENE
SIMMONS personal home desk.€alendar
including the months July, August and
September with notes on‘early KISS
club appearances, recarding sessions,
appointments and other personal
memos.

Matted apd Framed

Overall Size: 17, inches by 50 1/2
inches

See Color Mustration

Estimate 500/700

1580

Original GENE SIMMONS Persanally
Owned Daily Schedule Sheets

1973

A set of seven eriginal “daily bookings™
schedule sheets ranging in date-From
November 26 to December 18. 1973 frem
BELL SOUND STUDIOS in New York City
when KISS recorded their debut album for
CASABLANCA RECOROS.

Matted and Framed

Overall Size: 25 inches by 53 inches

See Color Wlustration

Estimate 5,000/7.500

1581

Original GENE SIMMONS

Owned 1972 Wall Calendar

1972

A complete twelve month wall el
used at home including notes on #a
recording sessions. appointments and J
gersonal memos.

Matted and Framed

Overall Size: 40 inches by 3% inches
See Caler MMlustration

Estimate 500/700




582
Original GENE SIMMONS

Drawings

7 2

T e L me T

nal GENE SIMMONS Per

1585
Jriginal GENE SIMMONS Handwritten Drawmg and
Notes

0-98 in

lower center

5 wit
I o
ation

Estimate 1,000/1.500

1586

Original GENE SIMMONS Personally Owned and
Autographed Design Sketches

1998

iginal design sketches for the GENE

guitar amp with his signature

T

|
E
et

o Color fMlustration

Estimate 200/300




%uf-:;, REWRQE 228 78 7 R

!ﬁ" f'" (S FROM THE mf‘
pil A o T A /M T comt’ NOWHERE FAST ] 1587 : \
TIHE T Kaow i DIRRRENT —p— 30 Original GENE SIMMONS Drawing ‘,\

R W TS Gowa lner/ e
| R An original ink pen on paper sketch
““m R T - » ) titled Amps on studic Floor! Poycho
Mmm ': = ER‘ﬂ O TSROV ME 18 HISERY Cireus LP signed and dated Gere
2D SthhouS q."il S 00 o gl | Simmons 2-22-98 in the lower
Do el nc.m, = / right-hand comer.

Matted and Framed
. e % o
e e e e T GOt R Ovweial Sice: 15 inohes 13 inches
— s . See Color Illustration
vete = IE IV HY D - sl | THESS 0 Gt BUPKIA THRO MY Hea Estimate 500/700
1;91 HIOWG THIS THE TS GaAA ST

= e Azl = cour eeln
> LbkE T gi?_uﬁﬂ PERTOING 'S TG
w5 THUK Our T S0 Mﬁw m&hvsﬁm qm»wmq‘;(“

4oz6 l50¢>q
mls SimMans

1588

Original GENE SIMMONS Signed Drawing

1928

An original blue ink pen on paper “Woman in

Paradise” sketch signed Gene Simmaons in the
lower right camer. 1590 5

Matted and Framed - Original GENE SIMMONS Signed

Overall Size: 20 inches by 17 inches ! Drawing
See Colar Mustration 1
Estimate 500/700 2 L i p ar h
ted Gene

“r‘ da

589

Original GENE SIMMONS Signed Drawing and
Handwritten Seng Lyrics

1998

An criginal ink pen on paper "My Credit Card”
sketch and lyrics to uprecorded sang SHADOWS
signed and dated Gene Simmons 2-19-98 .
Matted and Framed

Dverall Size: 16 inches by 13 1/2 inches

See Color Mustration

Estimate 700/900




1592

Original GENE SIMMONS Signed Drawing
1998

Original ink pen on pager “Dolphin” sketch
signed and datec¢ Gene Simmons 3-20-98
Matted and Framed

Overall Size: 16 inches by 14 inches

See Color IMust
Estimate 500/700

n

1593

Original GENE SIMMONS Drawing and
Handwritten Lyrics

1998

Original ink pen on paper “telephone/slide

projector” sketch along with handwritten song
Iyries For WITHIN, later to appear on the PSYCHO
CIRCUS CD elong with recording studic
procuction notes.

Matted and Framed

Overall Size: 16 inches by 13 inches

See Color Ilustration

Estimate 700/900

1593

s



595
Iriginal PAUL STANLEY KISS

Guitar Used on Various Tours

timate 5,000/7.000

1596
Original PAUL STANLEY KISS

T

Guitar Used an Various Tours

Estimate 5,000/7,000

1597
Jriginal PAUL STANLEY KISS Guitar Used on the
Various Tours







1600

Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used on
Various Tours

1980-1983

An original Hamer custom “double neck”
electric guitar Hnished in black with mirrored
pickguard designs with cream binding and black
sides and back. No al number . Comes with
criginal black hardshell case with KISS

1601

Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used
on Various Tours and in the STudio

Circa 1980s-1920s

An original custom Gibson Moderne
electric guitar Finished in korina wood
with white pickguard and gold hardware.
Included in accessories pocket of case is
an additicnal black matching pickguard

lustration

Estimate 5,000/7,000

Serial number B00S. Comes with criginal
’.\ brown hardshell case with KISS inventory
barcode.
W, See Color lllustration
. Estimate 5.000/7.000

1604

-
E -4 : - a9t
o Yy >
- * - £ -
1602 : [ -

Original PllJL'ﬂNlﬂ KISS Guitar
Used on VariolS Tours and In the Studio -
1994-1995

An original Gibson Chet Atkins solid body-
acoustic/electric guitar played by, PAUL X A r Bew Lok
STANLEY and BRUCE RULICK onstage - - . Estimate 5,0/
and in the studio Finished in black with

white cream binding and pearl star inlays
on Fret board and headstock. Serial
r 94025588 . Comes with original

brown hardshell case with KISS 1600

See Color Illustration
Estimate 5,000/7.000

1606
on the

1603
Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used
on Various Tours and In the Studio

e 1991.1995
An original Gibson Chet Atkins hellow bedy
z acoustic/ ric guitar played by PAUL
3 STANLEY and BRUCE KULICK onstage
\ 1 in the studio Finishe:

beard and headstock. Se
91473381, Comes with or
hardshell case with KISS inven

e Colo ustration

Estimate 5,000/7.000 - Estimate 5,000




Iriginal PAUL STANLEY KISS Guitar Usec

1608
Driginal- PAUL STANLEY KISS Fire Helmet
From the JAPAN/AUSTRALIA Toug

Bec8Racd plastic regulation News Yotk sing
premangbelmet
Estimate 500/750

: 160%
Original RAUESTANLEY-KISS Fire
Helmet From the JAPANS
AUSTRALIA Tour
1995
plastic regulation New

style Fireman's helmet with a
rom-made KISS/PAUL STANLEY

eo.
T g S
» [ ] L - -.
™ - e @ . °
® ° ® o . -
° E] .. - -
L] .. L] ® .
°® ¥ . . ., v
- “ L ]
® - "l .
% o . a ;
o o * - .
o St o . X
o N Ta ._ .
) ..‘- -8 v_ .
- «® ! -
o L . . .
. . - ’ C
L ] e *

B

1610
Jriginal PAUL STANLEY Guitar From the UNMASKED/EURDPEAN/
A ALIAN Tour Era

1611
Original PAUL STANELY suit hrom
the EUROPE/AL




1613
Driginal KISS Costume
Worn by ERIC CARR from
the UNMASKED /EUROPE/
AUSTRALIA Tours
1980
A black unitard with
orange, black and white
rhinestanes affixed to the
collar and leg areas, an
orange hide jacket with like
rhinestones and studded
cuffs and fox Fur-lined
shoulders, a matching
rhinestone collar and a
matching rhinestone studded
black leather belt with a metal
“fox head” buckle.
See Color Ilustration
Estimate 5,000/7.000

1614
Original KISS Bodysuit Worn
by ERIC CARR From the
EUROPE/AUSTRALIA Tour
1980
A black wnitard bodysuit with
orange, black and white
rhinestones affixed to the collar
and leg areas
See Color Nusteation
Estimate 3.000/5,000

T et N

SS Bod
by ERIC
rom the EURGPES
AUSTRALIA Tour

Estimate 3,000/5,000



1620

Original GENE SIMMONS
KISS Fire-Breathing Stage
Prop Used On Various Tours
Circa 1980s-1990s

An original custom made
“stump” used to
accommodate GS's Fire-
“breathing sword during the
Finale of GENE SIMMONS'
amed Fire-breathing act on
stage. Handmade and
crafted out of hard foam
and black gafter tage by
Gene and his stage
echnicians, this stage prop
has a silver KISS logo
stenciled on it’s side
16 inches by 23 inches

A
' 1616
by ERIC CARR

1619
Driginal GENE SIMMONS KISS
Fire-Breathing Stage Prop

Used On Various Tours

Circa 1980s-1990s

An original custom made “stump”
used to accommodate GS's fire-
breathing sword during the Finale of
GENE SIMMONS' famed Fire-breathing
act on stage. Handmade and crafted
out of hard foam and silver gaffer
tape by Gene and his stage

technicians, this stage prog hes a

stenciled on it's top 3

14 inches by 30 4 inches
’ s.- var Nlustr



Original GENE
SIMMONS KISS
Guitar Case from
Various Tours
1985-1992

An origina

Pedulla Gene
Face™ black
hardshell Flight
case adorned with
various air freight
stickers, etc. with
black ink an white
tape Pedullg Gene
Face and KISS
Cen written on top
side of casp.

See Colgr
lllustragion
Estimate
6007900

16
iginal KISS Wireless System
Receiver Used on Various Tours

BROADCAST STD SRS
Py

5\ —/

1624 \ 5 ¥
Original GENE SINMONS KISS Bass -
Speaher Caliges s Tours

Cirea 19805-1990s

and the

speaker cabimet withibl
KISS logo stencilléddp thetback and side and $4.
and the KISS onvento
Overall Size: 48 inches by
See Color lus
Estimate

1625 4007600

1625
Original KISS Dressing Room Tuning Amp

Used on Various Tours )
Circa 1980s-1990s /

mp used backsta

An orig

nal Peavy Artist co é
tudio by KISS with the KISS logo stencilled on top and KISS
nventory barcode.
Overall Siz
See Color MNustration

Estimate 300/500

) dressing roc

recording

: 18 inches by 20 inches by 10 inches

1627
Original KISS Marshall Amplifier
Used on Various Tours



R

1628

Ogiginal PAUL STANLEY
Magshall Amplifier
Cirea 15 7t

Estimate 1.000/150(

1629

Driginal GENE SIMMONS

Practice and Recording Amplifier

Circa 1980s-1990s

An original Roland Jazz Cherus-77 combination
amplifier used at home and in the recording
studio by GS For demo and master recordings
with the KISS logo stencilled on top and a KISS
inventory barcode.

Overall Size: 17 inches by 22 inches by % inches
See Color Mustration

Estimate 400/600

AUL STANLEY KISS

Jsed on Var

te 400/600

al PAUL STANLEY KISS Marshall
et Used on Variaus Tours

16

Origitial GEME S1MMON

Personally Owned Regording Effects Unit

Estimate 40




SIMMO|

Owne:

An criginal
Auto Chror
with AC

‘,,i

1634
ENE
lly

r Tuner
1984

rg AT12
ic Tuner
aptor in

1635

nal PAUL STANLEY KISS

plastic glse with a
written notation on
the side reading
For Gene 5.
Estimate 400/600

1635

inal GENE SIMMONS K|
and Road Case U

s d A J637 §
N “0riqinal PAUL STANLER KiSS
% Guithr i’llw‘-izrr Pedal Board /
. Lirca 19804
Aniriginal Roland GR-T00 guii
synthesizer owned by PAUL*STAN
with KISS logo stencilled on Froft.
See Calor Iflustration’
.  Estimate 30075004
| — /
| — -
——

1638
Original GENE SIMMONS KISS
| Effects Unit Used For Recording
KISS Song Demos
1979
An original Roland DC-30 analog
charus echo effects unit used at S
" _Fgume by GENE SIMMONS with tape
notation on top reading Gens
See Color Hlustratic
Estimate 700/9







s, AN

1645

Original KISS Marshall Amplifier

Used on Various KISS Tours

Circa 1970s

An original Marshall MK || Super Lead 100 watt tube amgplifier

used live and in the recording studio by PAUL STANLEY with KISS

logo stencilled on side, KISS logos handwritten on tape on top
and KISS inventory barcode.

Overall Size: 11inches by 28 inches by 8 inches

See Color lustration

Estimate 1,000/1500

1646

Original KISS Oxygen Tanks Used on
Various Tours

Circa 1970

A air of original Rebertshaw axygen
regulators with masks in green
hardshell cases with KISS loga
stencilled on Fronts and KISS inventory
barcodes.

Nate; These oxygen units were often
used side stage to relieve KISS band
members from pyro and smake
inhalation.

Overall Size: 22 inches by 8 inches by 6
inches

See Color Hustraticn
Estimate 300/500

1647

Original KISS Speaker and Amplifier
Controller Used on Vartous Tours
Circa 1970

An original custom madespeaker and
amplifier tie-line setup with meter
controls used to monitor speaker and
amplifier activity during ljwe
performances. These Units ake custom
engraved with white KISS Togos Mace
for KISSand with KISS inventory

barcode.
See Color Mlustration
Estimate 500/700



1648
Original GENE SIMMONS

Personally Owned Cowbay Boots
1977

An original pair of size 1 medium brown
suece and brown patten leather cowboy
boats worn offstage by GS

See Color Mustration

Estimate 300/500

1650

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Cowbay Boots
1977

An criginal pair of size 12 medium

brown leathe cots with metal

no Bossi worn
offstage by GS.
See Color INustration

Estimate 600/800

toe tips designe

1651
Original GENE SIMMONS
Personally Owned Boots

1981

Aii-criginal pa
Black leather riding boats worn
offstage by GS

See¢ Golor Wustration

Estimate 300/500

of custom made

1652
Original GENE'SIMMONS

Personally Dwned Boats

1975

An criginal'pair.of custofd made blue-gray
cowboy babts with tan stitching and
arnamentation and wooden heels made by
Ottorino Bossi

See Color [llustration

Estimate 600/800

An original pir of custom made brown

leather cowboy boots hand made by Susan
Bennis and Warren Edwards.

See Color {llustration

Estimate 600/800

1649

Original GENE SIMMONS
Persanally Owned Cowboy Boate
19

r of custom made size 12




Original GENE SIMMONS Personally
Owned Robe Worn Offstage
C 805

red satin lapels
See Color illustration
Estimate 500/750

1654

Original GENE SIMMONS KISS Costume
Cape

Circa 1970s

A custom padded silver and red lamé full-
length cape adorned with various-sized
round mirrared adorments and battery-
powered lights. Included is a custom
black Hight case with the KISS logo
painted on the Front.

Note: This prototype cape was never
actually used on stage.

Case Size: 83 inches by 31 inches by 31
inches

See Color Mllustration

Estimate 5,000/7,000

1656

Original GENE SIMMONS Personally
Owned Bathrobe Worn DFfstage

1978

A custom light pink terrycloth robe with
Gemie embroidered in red on the Front
left and Knights in Satan’s Serviee
embroidered on back.
Note: This bathrobe was given to GENE
SIMMONS by his then-girlfriend Cher.
See Color IMustration

Estimate 1,000/1,500







1665

.
o 1665
Original PAUL STANLEY KISS Fire Helmet
from Various Tours

3 19705-1980s

1661

Original GENE SIMIMONS

Personally-Owned Satin Tour Jacket

Circa Late 19705

A custom light blue satin CASABLANCA RECORD AND

FILMWORKS baseballstyle tour jacket personalized with s

see Lolor I 10

Estimate 500/700

Gene embroice: n the Front left side.

See Color Mustratic
Estimate 1,000/1.500

1662
Original GENE SIMMONS
Personally.Owned Shirt Worn Ofstage g

Estimate 300/500
. -

1663 .
Original GENE SIMMONS and PAUL STANLEY o
Hackey Jerseys \ \ P

1990
cant uf Wanvouver Canucks hockey jerseys personalized and
NE anc PAUL during their visit to Yancouver in 1990.

Fene Simmons
#lan of 1000 Farn

presented to GE!
See Color lNustration
Estimate 1,080/1,500

1664
Original PAUL STANLEY KISS Prototype Fire Helmet

regulation Chicago-style Fireman's helmet

rototyoe For PAULSTANLEY's worlddfameus Fire

Hlustratie

See Color
Estimate 700/900



1666
Original PAUL STANLEY KISS Jacket
Circa 1983-1984 4T

A custom lecpard print cotton jacket with a yellow N
satin lining worn by PAUL for photes.
See Color IMustrtion
Estimate 750/1,000

1667
Original PAUL STANLEY
KISS Belt Worn on Various To

An orange, green and yellaw Fower

patterned long-sleeved shirt with
g Bwo Front pegkets and button snaps.
g1 Wote: A 20 year old PAUL STANLEY
- : = this shirt when he and GENE
S IS met PETER CRISS For the

- very first time at Electric Lady

. Studios in New York City.

- See Color (Mustration
Estimate 2,000/3.000

1669
Original KISS Platfarm Boot
Waorn by ACE FREHLEY From Early KISS Tours
1973-1975 Q
A single 6 inch black snakeskin thigh-high platform

. ‘oot with round and
studding throughout with a zipper on back.
See Color Illustration

imate 1,500/2,000

mannequin depicting ERIC CARR in prototype “ha
e consisting of a black and geld desi
e vest with matching cape and feathe
rDtum! costume and makruu dran

A custom made
makeup and compl




1671
Original KI5S Stage Shoes
Warn by PETERCRISS From
KISS Tours
Circa 13785
et raisedrunle

eatherstage shows
Mofe ese shoes were wom
By PETER.CRISS while

ing beeause
672
Original KISS Stage Shoes
A e Warn by PETER CRISSFrom
Esumate 750/1.000 KISS Tours

Circa 19704

ts-were tog Gifficol

of 2 3/ rh reined

silver leather stage sHoes

Estimate 750/1,000

1673
Original K155 Stage Shaes
Wara'by PETER CRISS: from
KISS Tours %
Girpa 1970
nth raissd 5 ole
ch, shdkeckir
Je shoes with
arrrs and blask Jaes.
Vere wor by
drimiming
bogts were

Estimate 1500/2.000

773 ; 3
Drigihal KISS Anklets Warn
an-Stage by PETER CRISS:
Cirga 19705

A%at of, Black and Silver
leather shinkstafe-apklets

Wom e tgniunction with

PETER CRISS druieiinig shtes.

See Lolor Hus

ESuimate 4007600 - .
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Origiial GENE S11AMONS KISS
[ostume From the DYNASTY/
UNMASKED Tours

197%.

A black bodysuit with
molten roch style sh
armyattachoonts adh
Forg motif

th mglte

briginal Gt NE SIMMONS KISS
ostume from the DYNASTY./
IMASKE 1] Tours
boye.1080
Blatk ur tard badysuit with
alemot Fand black and i
dliten 1 £k, style shoulder rie
jattac hments adorned |
jorn mot - with matoh
iege with molten st.
atr.oF 8. dgh moiten roc -
il b nged” glatte
annéqu a ot -lacluc:
eeLalo (Hustratior
stimate 12000715 600

Estimate 10,000 415 000

1682
Dviginal Protetype-GENE 51 1MONSKISS Costume
W ade For the DYNASTY Fosr.*
97
X .mwtald bodys it with w\uhr-L clored and
[ de g dusto Btk 2lont

ast and shotldere
udded. ¢ bdpl?(" ang Lham Aptessory

sed instedds
ot Included:
{lustiation

7.000/10.000

1683
Original GENE SIMMONS KISS
Costume Fram the DYNASTY/
UNMASKED Tours
19791980
A custom made life-size
mannequin depicting GENE
SIMMONS in Full KISS makeup .y
and comglete costume consisting
of a black unitard bedysuit with
black and silver molten rock-style
shoulder piece and arm
attachments adorned with animal
hern motif with matching belt/
codpiece with molten studding and
a pair of B inch molten rock style
*animal fanged” platform boots.
Mannequin Height: 80 inches
See Color Mustration
Estimate 15,000/20.000




L
.
.

L]

¥
b
.
b

..

o

al PAUL STANLEY KISS Costume
he DYNASTY Tour

000/15.000




134

1686
Original KISS Stage Boots Warn by

PETER CRISS From the DYNASTY Tour

1979
A pair of green leather stage boots with

Faux lecpard print fur boot covers.
See Color lllustration
Estimate 1500/2.000

1687
Original KISS Badysuit Worn by
PETER CRISS From the DYNASTY Tour
1979

A black unitard bodysuit adorned with
yellow and white rhinestone “cat” striges
with & green *3" stitched ta the back
See Color Illustration

Estimate 3,000/5.000

1688
Original KISS Costume Worn By
PETER CRISS From the DYNASTY Tour
1979

A black unitard bodysuit adormed with
yellow and white rhinestone “cat” stripes
with a green “3” stitched to the back and
2 pair o green leather crumming baots
also adarned with same rhinestones.

See Color Illustration

Estimate 4.000/6.000



1690
Original KISS Cape Worn by ACE

1689
Original KISS Cape Worn by ACE FREHLEY mﬂta:]r:m the DYNASTY/
From the DYNASTY/UNMASKED Tours b ours
- 1979-1980 -1980

A pleated silver lamé cape.
Estimate 2.500/3.500

A pleated silver lamé cape.
See Color Mustration
Estimate 2,500/3.500

1691
Original KISS Cape Worn by ACE FREHLEY
From the DYNASTY/UHMASKED Tours
19791980
A pleated silver lamé cape.
Estimate 2,500/3,500

1692
Driginal KISS Bodysuit Worn by ACE FREHLEY
Fram the DYNASTY/UNMASKED Tours
1979-1980
A black unitard bodysuit with silver lamé "ACE™ and
lightning bolt appliques stitched on the back
See Color Mustration
Estimate 3.000/5,000

1693

Driginal KISS Badysuit Warn by ACE FREHLEY
From the DYNASTY/UNMASKED Tours
1979-1280
A black unitard bodysuit with silver lamé “ACE" and
lightning bolt appliques stitched on the back
Estimate 3,000/5,000

1694
Original KISS Bodysuit Warn by ACE FREHLEY
From the DYNASTY/UNMASKED Tours
1979-1980
A black unitard bodysuit with silver lamé “ACE™ and
lightning balt apeliques stitched cn the back.
Estimate 3.000/5,000

1695
Original KISS Bodysuit Worn by ACE FREHLEY
From the DYNASTY/UNMASKED Tours
19791980
A black unitard bodysuit with silver lamé “ACE” and lightning
bolt apliques stitched on the back
Estimate 3.000/5.000

1697
Driginal KISS Plattorm Boots E'FREHLEY Fram
the DYNASTY/UNMASKED Tou 1696
$73-1960, Original KISS Bodysuit Worn by ACE FREHLEY
T From the DYNASTY/UNMASKED Tours
1979-1980
A black unitard bodysuit with silver lamé “ACE” and lightning
balt appliques stitched on the back.
Estimate 3,000/5.000




ress kit with press clipbings..
IVE H album.

11
Estimate 200/300

ginal KISS Platform Baots - A

yn by ACEFREHLEY from thif 7 aiei®

NASTY/UNMASKED Tours 1999

791980 ¢ Driginal KISS Platform Boots Warn by

sair of 5 inch silver leather ACE FREHLEY from the DYNASTY/ 1700 ¥

itForm boots with silver lamé UNMASKED Tours Original KISS Costume Belt Worn By

hlighting. <. " 1979-1980 ACE FREHLEY from the DYNASTY/

e Color Mustration ‘ A pair of 5 inch silver leather platform UNMASKED Tours LY

timate 1.500/2.000 RS boots with siber Lamé highlighting. 1979.1980 L, Driginal KISS Custume Belt Wern Worn By ACE FRl

, See Color flustration A padded silver lamé “space” beltwom By ACE FREHLEY from the the DMASTYZUNMAGKED
Estimate 1.500/2,000 in conjunction with ACE FREHLEY's mmﬁ UNMASKED Tours . y
DYNASTY costume. ¢ :
Sée Color Mustation Aiadded silver lamé "’:‘:E' bl
Extimate 500/700 e ol : ot o et ok ACES
Estimate 500/700 TRt

=e Color Hlustration
Estimate 1,000/1500




1704

Original GENE SIMMONS Personally
Owned Ampex Galden Reel Award For
the ALIVE 1} Album

o GENE
tx Corporation to

Estimate 900/1,200

1705

Original PAUL STANLEY
Personally Dwned KISS Stage
Design Blueprints

1979

An original set of Five blueprints of
the "KISS Tour of 1979 stage set
as designed by Lenny Cowles,
Mark Duffy and Paul Stanley
Dated Jan. 26th, 1979. the First
print shows “the general stage
Floor plan,” the second shows
“aerial view From house right,” the
third shows “back of set/cut-away
view showing escape stairs and
dressing rooms,” the Fourth shows
“side and Front elevations™ and the
Fifth shows “aerial view From
upstage right.”

Matted and Framed

See Color (Mustration

Estimate 1500/2,500



oy
Original PAUL STANLEY Personally
Owned KISS Stage Design Blueprints
1979

An original set of three blueprints of
the “KISS Tour of 1979" stage set as
designed by Lenny Cowles, Mark
Dutty, Paul Stanley. Dated Jan. 26th,
1979, the First print shows “the
general stage Hoor plan.” the second
shows “side & Front elevations™ and
the third shows an “aerial view from
house right.”

Matted and Framed
See Color Iflustration
Estimate 1.200/1500

1708

Original GENE SIMMONS Personally
Owned KISS ALIVE 111 Prototype Caver
Design Artwork

1994

An unused prototype cover design for the
KISS ALIVE 111 CD.

Matted andFramed

Overall Size: 22 inches by 17 inches

See Color Nustration

Estimate 500/750

1708

709

Original GENE SIMMONS Personally
Owned Prototype CD Cover

1994

An original unused prototype cover
design For the KISS ALIVE 111 CD.
Matted and, Framed

Overall Size: 22 inches by 17 inches
See Color illustration

Estimate 500/700



"

1710 1 m
| Original GENE S“F KIsS Original GENE SIMMONS KISS Prototype Guitar
Pratatype Guitar kX 1995 1
1995 ” Jin original custom prototype N1 GENE SIMMONS PUNISHER electric bass guitar finished
. An criginal custom prototype NeZ in black with white pinstripe binding complete with design related additions and revisions
GENE SIMMONS PUNISHER «  handwritten and signed by GENE SIMMONS in silver ink pen on the face and headstock of

electric bass guitar finished in ya Y the guitar. The nates read on body of guitar prototype Punisher N2, first batch 1000, add
black with white pinstrige binding v tone nob, atld toggle switch and on headstock notes read signature here. money bag logo
complete with design related Comes with original black hardshell case with KISS inventory barcode.

additions and revisions has e Color lllustration
! and signed by GENE SI ! e 5.000/7.000

§ silver ink pen on the face and"

72

Original GENE SIMMONS KISS Guitar
Used on Various Tours and Videos

Circa 19805

An original custom “bat shapec” electric
bass guitar Finished in black with a silver
gear]. “skull and crossbenes” inlay on the
oo Face of guitar with GENE SIMMONS
cearlinlayed signature en headstock

1 with hote taped on back of guitar that
reads c. 1979 Gene Simmans all rights
reserved. No serial number. Comes with
criginal orange hardshell case with KISS
logo painted on side with KISS inventory
barcode.

See Color Mustration
Estimate 5,000/7,000




Wi
Original GENE SIMMONS KISS
Guitar Used on the Yarious Tours
Dirca 19854992
i1 Pedulld pdstom BENE
NS electric bass guitar
 black with a green,
yellow “dragen face”
n painted on Yo Face and
tock of quitar with two
op picks taped to
Included
tar case are origindl
ing. " Serial

al GENF SIMIMONS. KISS Guitar

v the Studip

stom Music Man Stingray
ar Finished in black with
E INS money bag logo
n tap Face of guitar and GENE
S and silver dollér decals on
serial number . Comes
ack hardshell sase witt
baregde,
was played by GENE
r from CREATURES
T to HOT IN THE SHADE.LP*
ee Color Nustration
Estimate 5.000/7.000
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1720
Original GENE SIMMONS Handwritte

Liner Notes

stimate 1,000/1.500

UFSS

Driginal GENE SIMMONS
Handwritten Song Lyrics and Chord
Changes

Ap-criginal do

nk

GENE SIMMONS Per<onally
d Lyric Sheet and Drawings

document handwntte

Estimate 1,000/1,500




EVANSVILLE-MORTH
NDIANA

724

1724

Original GENE SIMMONS Handwritten
Lyric Sheet

1976

An original document handwritten in
ink pen showing sang lyrics for MAN OF
1,000 FACES, later to appear on the BS
SOLD album

Matted and Framed

See Colar llustration

Estimate 1,000/1.500

THAT YO
MANDATORY THAT YO

Lk speCIAL IKIFY 23
FOR ADMITTANCE 1O THE PA

(WE WILL FOR!

UPON RECEIPT OF YOUR RES

U WEAR YOUR
PIN

\WARD THE PIN 1O YOU

PONSE)

726

1726

Original KISS Invitation For After Show
Party from the LOVE GUN/KISS ALIVE 11
Tour

1977

An original printed invitation on silver paper
with an embossed KISS logo For their After
Show Party that took place at the Harkness
Ballet Schoo! in New York City on
December 16, 1977 after the band's sold out
performance at Madison Square Garden.
Framed in Two-Sided Plexiglass with Base
Overall Size: 14 inches by 7 inches
Estimate 200/300

1725

Original GENE SIMMONS KISS
Cape From the SOLO ALBUM Era
1978

A red satin “Dracul,
oversized semi-circular cullar

cape witl

i See Color (llustration

g | Estimate 3,000/5,000

725
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732
Original GENE SIMMONS
» Personally Owned Ampex Golden
Reel Award for the LOVE GUN
4 Album
1 1977
L4 An original plaque awarded to
GENE SIMMONS from Amgpex
’ = Corporation to commemorate his
‘ gold status for the KISS LOVE
GUN album released in 1977.
15 inches by 12 inches
See Color IMustration
‘Estimate 900/1.200

1732

ginal GENE SIMMONS Personally
d LOVE GUN Tour Itinerary
"B‘md«
1977
An original midnight blue binder with
KISS lege and GENE SIMMONS
embossed in silver on the cover. This
binder includes general tour
information, tour schedule, hotel,
venue and travel information.
1 inches by 10 inches
See Color lllustration
Estimate 500/700

733

1734

Driginal KISS Costume Vest Warn By
ACE FREHLEY From the LOVE GUN/
KISS ALIVE 11 Tours

1977-1978

A padded silver lamé “space” vest with
an over-the-shoulder criss cross

design.
1735 See Color lllustration
Original KISS Bodysuit Worn by ACE Estimate 3.000/5,000

FREHLEY from the LOVE GUN/ALIVE

11 Tours
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1736

Oniginal KISS Bodysuit Warn by
ACE FREHLEY from the LOVE
GUN/ALIVE 1 Tours

1977-1978

A black unitard bodysuit with
rhinestones on legs and arms.

Estimate 3.000/5.000

1738

Oniginal KISS Castume warn by
PETER CRISS from the LOVE GUN/
KISS ALIVE Il Tour

1977-1978

A black unitard bodysuit with leg
zippers and a brontal drawstring tie
and a silver and red lamé number
3" design on the back.

Estimate 3,000/5,000

1739
Original KISS Costume worn by

. PETER CRISS Fram the LOVE GUN/
KISS ALIVE 11 Tour
1977-1978

A black unitard bodysuit with leg
zippers and a frontal drawstring tie
‘with a silver and red lamé number

" "3" design on the back.

Estimate 3.000/5.000

737

Original KISS Costume worn by
PETER CRISS From the LOVE GUN/
KISSALIVE H Tour

19774978

ABlack uhitard bodysuit with leg
zippers and a fr
and a silver and red lam#é number

drawstring tie

design on the back with an
al "Pete and Lydia Good Luck
vedding that tock
attached to

lustration

Estimate 3.000/5.000

1740 ﬁi
N

Original KISS Castume warn by
PETER CRISS from the LOVE GUN/
KISS ALIVE 11 Tour

Estimate 3,000







741

Set of Four Original KISS Costumes on KISS Mannequins from the LOVE
GUN/KISS ALIVE 11 Tour

1977-1978

A set of Four custom-made life-size mannequins depicting GENE SIMMONS,
PAUL STANLEY, ACE FREHLEY and PETER CRISS in full KISS makeup and
complete costumes. SIMMONS® costume consists of a black unitard
bodysuit, « black leather and Flat studded armored vest with matching
armbands and black leather studded “batwings,” a Flat studded leather
collar with chain attachments and a pair of 7 inch black leather Flat studded
“dragon” platform boots. STANLEY'S costume colisists of a black unitard
bodysuit with silver piping, a black rhinestone r
sequined and rhinestone-studded jacket with

studded collar [remade), a 3 inch black lea

inch black leather platform boots adomed

silver garter belt. FREHLEY'S costume consists of a black unitard bodysuit
with rhinestenes, a silver |lamé “space” vest with matching armbands and 2
pair of & inch silver lamé covered leather glatform boots. CRISS costume
consists of a black unitard bodysuit with leg zippers and a frontal
drawstring tie, a silver and red lamé number “3” design on the back. a set
of silver lamé black leather bandcleros with chrome studs, two 3 inch black
leather studded belts with cross designs and matching arm bands, a pair of
Black leather gloves (remade), a black leather studded collar and 7 inch
Black leather studded lace-up platform boots, And an original “Pete and
dia Good Luck™ button From their wedding that teok place on July 13,

Eq
.

r 7 ®a




1742

G

1742

GENE SIMMONS Personally

Lyric Baok
¥

rches by 8 i
See Color Mustral
Estimate 2500/

An origing! document ty
hapdwritten in ink cen g

fof the song CHILDHOQD'SENDS ;
lafer apceared op th
S0uLs co. /

Fram

Estimate 1,000,

»
'

743 / p ]
Driginal GEME SIMMONS Handwritten -pEC 85 = )
KISS Rec Credits Listin 0

1995 " rmle TRl voc e
A GENESI handwritten

“recording. s~ chart showing songy

titles and jgétrumentatitn for the

CARNIV F SOULS CD recorded at

Music Grinder Studios in Los Angeles
From November 1995 to February 1996
on one side with a handwritten “liner
notes” list from the same ons on
the otherside. N
Framed in Ty v

Overall Size: 15 inches by ’
Color Mustration 9
100971, -

1785 4

Olginal GENE SIMMONS and PA
STANLEY Handwritten KISSTOI
19594 ‘-
An ariginal introdu
KISSTORY coffee tablel
iink en by GENE and
Grand Air stationery duri
Angeles to New York Figl
earing in the

orner
Framed in Two-Sided Ple
Base

Ovecall Size: 15 inches
See Color {li
Estimate.




1746

Original GENE SIMMONS
Persanally Dwned Recarding
Artists List

1993

An criginal ink pen on paper Final
artist listing For the KISS MY ASS
Tribute album, complete with song
selections and other notations
includes Garth Brooks, Lenny
Kravitz, Stevie Wonder and others.

Matted and Framed
Overall Size: 18 inches by 15
inches

See Color Mustration
Estimate 17000/1,500

746 .

1748
Original GENE SIMMONS Handwritten
Recording Artist List

1993

An ariginal document handwritten in ink
pen with typed notes showing lists of
potential recerding artists that would
appear on the KISS MY ASS tribute CO
including Garth Brooks, Lenny Kravitz,
Nirvana among others,

Matted and Framed

Overall Size: 19 inches by 26 inches
See Color Illustration

Estimate 400/600

1749

Original GENE SIMMONS Handwritten and
Typed Recording Artist List

1993

A set of four criginal typed documents with
handwritten notations in ink pen outlining
potential recarding artists to be included on the
KISS MY ASS tribute CD. List includes notes,
phone numbers and artist management contacts
for Garth Brooks, Nirvana, Eric Clapton and
Pearl Jam among others.

Matted and Framed

Overall Size: 30 inches by 25 inches

See Color lllustration

Estimate 1,000/1,500

|

1741

Original GENE S1MMONS
Handwritten Recording Artist List
1993

An original document handwritten in
ink pen on GENE SIMMONS LTD.
INC. stationery outlining potential
recording artists and liner notes to
be included on the KISS MY ASS
tribute CD. List includes notes,
phone numbers and artist
management contacts For Nine Inch
Nails, Ice Cube and Sting among
others.

Matted and Framed

Overall Size: 17 172 inches by 15
inches

See Color lustration

Estimate 1,000/1,500



1750

0 GENE SIMMONS Handwritten

Recording Artist List

75

Original GENE SIMMONS Handwritten and
Typed Recording Artist List

1993

An eriginal typed document with
hanchwritten notations in ink peu cutlining
potential recording artists to be included
on the KISS MY ASS tribute CD. List
includes not hone numbers
management contacts For David Bowie

Rod Stewart, Barbra Streisand and Stevie
Wender among others.

Framed in Ty ided Flexiglass with Base
Overall Size: 15 inches by 11 inches

See Color Hustration

Estimate 1,000/1500

- -
[
-
.
ES
-
-

BEL

1752

Driginal GENE SIMMONS Handwritten
and Typed Song Lyrics

o9z

An eriginal document typed and
handwritten in ink pen of lyrics For the
sang SPIT

Matted and

Overall Size: 17 inches by M inches
Estimate 600/900

753

Original GENE SIMMONS Per<onally
Owned Lyric Book

Cirva 19911999

An ariginal sung idea and lyric book with &
blue arnd white flower patterned cloth
cover filled with song titles such as
BRAINSTORM, LIBIDO and CHILDHODD's
END as well numerous handwritten and
typed notes and ideas throughout

8 inches 5 inches

See Cull ation

Estimate 2,500/3,500




1754
Original GENE SIMMONS Personally
Owned Lyric Workboak

GRELETUNANERAE

1al GENE SIMMONS Handwritten

Lyrics

7s7
Original GENE SIMMONS Handwritten
Lyric Sheet

n lon-Abilene

by 14 inches

Estimate 1,500/2.000

759

Original GENE SIMMONS

Handwritten Lyric Sheet

1875

An original dacument handwritten in

nk pen exhibiting song lyrics to (|

WANNAI ROCK & ROLL ALL NITE,

later to appear on the DRESSED TD
m, along with additional

An original document handwritten in ink pen

and pencil of song lyrics CHRISTINE 16 with

chord notations with the notation April Sunset
GS written

her side.

Estimate 3,000/4,000




761
Original GENE SIMMONS Handwritten
Lyric Sheet

1762
Original GENE SIMMONS Handwritten Song

Estimate 1.000/1.500

1763

1760
Original GENE SIMMONS Personal
Composition Book

Estimate 800/1,200

Original GENE SIMMONS Handwritten Sang

and Costume Design Sketch

Estimate 1,000




1764
Original GENE SIMMONS Personally
Owned Diary and Lyric Book

1766

Original GENE SIMMONS Handwritten Lyric
1765
Original GENE SIMMONS Personally Owned L
Book

Estimate 5,000/7,000

1767
Iriginal GENE SIMMONS handwritten Lyrics
and Drawings




1769

Original GENE SIMMONS Personally
Owned Lyric Book

1o

An criginal Richmond College brown
Iyric book that incluces song lyrics
such as ALL IT TAKES, KANSAS CITY
KITTY and A FRIAR's SONG, personal
notes and drawings with sticker on
Front cover that reads Gene Klein 353-
1235 Elec. Lady 52 W. 8th St.

10 inches by 8 inches

See Color Hlustration

Estimate 5,000/7,000

1768

Original GENE SIMMONS
Handwritten Lyrics and Drawings
1971

An original ink pen on paper sketch
depicting an early costume idea
with notes on one side and a
“helmet” costume idea and song
lyrics For AGAINST THE GRAIN on
the reverse side.

m
Driginal GENE SIMMONS Persanally ODwned

Framed i To-Sided Plesiglass Sang Lyric Book

7
with Base w3y

Overall Size: 13 inches by 10 An criginal beige spiral song and lyric

inches notebook that include lyrics handwritten by a

20-year-old GENE KLEIN including titles such
as STANLEY THE PARROT, MY UNCLE 1S A
RAFT and SHE. Cover of book Features GENE
SIMMONS illustration and handwritten
notations that reads Songs for all to seed0 of
‘em, at that, Gene Klein 3 235 155-07 59
Ave. Flushing, NY 11355 and ancther notation

See Color llustration
Estimate 3.000/5.000

they re copyrighted-forget it!
9 inches by 17 inches

See Color [llustration
Estimate 6,000/8.000

1770

Original GENE SIMMONS Handwritten
Lyrics and Sketches

1969

An original Five page document
handwritten in ink cen depicting various
costume, equipment and stage drawings
with notes of his early band CATHEORAL
along with handwritten lyrics to 22
unrecorded songs.

Framed in Two-Sided Plexiglass with Base
Overall Si.
See Color lllustration
Estimate 5.000/7.500

17 imches by 57 inches




7z
Original KISS Drum Trigger Unit Used
by ERIC CARR on Various Taurs
Circa 1980s

An original Garfield Electronic Drum
Doctor six channel dynamic drum
trigger unit used by ERIC CARR with
KISS inventary barcode.
See Color llustration
Estimate 500/700

7

Original KISS Drum Trigger Board Used
by ERIC CARR on Various Tours

Circa 19805

An original Garfield Electronics six
channel drum trigger board used on
stage by ERIC CARR with channels
labelled 1-6 left kick, center kick, right
kick, snare, & inch tom 5, 8 inch tom &
with KISS inventory barcode.

See Color Iustration

Estimate 700/900

1774

774

Original KISS Drum Kit Played
Onstage by ERIC CARR

Circa 19805

An original Ludwig chrome double-
bass drum kit

Kick Drums (1 Toralk 25 inches by
18 inches

Rack Toms: 7 inches by 10 inches, 9
inches by 10 inches, 10 inches by 10
inches, 12 inches by 12 inches. 15
inches by 15 inches, 14 inches by 13
inches, 14 inches by 13 inches, 17
inches by 16 inches, 13 inches by 10
inches, 14 inches by 9 inches

Floor Toms: 16 inches by 15 inches,
18 inches by 17 inches, 20 inches by
19 inches, 19 inches by 17 inches
Sea Color Mustration

Estimate 5,000/7,000

75

Original KISS Drum Played Onstage by ERIC
CARR

Cirea 1980s

An criginal Ludwig custom black kick drum

with silver KISS loge on kick drum head. g
25 inches by 35 inches

See Colar Mustration -
Estimate 1.000/1500 3




1776
Original KISS Tom-Tom Played Onstage by
ERIC CARR

ssssessenssssns
aese

00/1,000

Estimate 800

me

Original KISS Drum Accessaries Trunk Used on
Varivus Tours




L " 1781
1780 . A Drrq-m KISS Rack Tams Used
Original KISS Electronic Drum U —_ 7 . d -»tdq’ by ERIC CARR
Jsed on Various Tours 2 i \

Estimate 60

Estimate 600/800

GENE SIMMONS Personally
w KISS Press Kit from the
CK AND ROLL OVER Album

al GENE SIMMONS y 1785
SS Pr Kit F Original GENE SIMMONS

JESTROYER Album Handwritten Lyric Sheet

Estimate 1,000/1,500

I
I?Eil .:““~

1786 { B by res - 1787
Driginal GENE SIMMONS Handwritten i . . g Jriginal GENE SIMMONS Handwritten
Lyric Sheet . -

Lyric Sheet

Estimate 100041 ‘»U[}




inal GENE SIMMONS Handwritt
Song Titles

1791
Oniginal GENE SIMMONS KISS
Baot Cover from the DESTROYER/

Estimate 500/750

Iriginal GENE SIMMONS KISS
Bodysuit From

$-4mAND ROL

-

1789
Original GEME SIMMONS Personally Owned KISS Album
Cover Art Prege

1976
An orig

nal o

and acnylic on

reliminary art design fo

Note: KISS band mer
costumes prior to th

Matted and Fr.

Overall Size: 26 3/4 by 21 inches
See Color Mustration
Estimate 10,000/15,000
\-\
.

eted in their ALIVE! Era
DESTROYER costumes, being designed.

792

Original PAUL STANLEY KISS Castume From the ROCK AND
ROLL OVER Tour

1977.1978

A custom made life-size mannequin depicting BAUL STANLEY
in Full KISS makeup and complete costume consisting of a
black unitard bodysuit with rhinestone veined-style

adornment, a p

sck Feathered opera-style gloves. a 3

r of
of

black leather studded belt and a pair of 7 inch black and

ather platform boots with rhinestane veined-style
acornment

Note: Original mannequin makeup was painted by PAUL
STANLEY himselF.

Mannequin Height: 80 inches

See Color IMustration
Estimate 20.000/25,000



1794

wstage by PETER CRISS on the

Rlinmme '« Stool lised by PETER
# DESTROYER Tour

FPead texty

riginal KISS Costume worn by PETER
CRISS from the ROCK AND ROLL OVER

Taur

Estimate 10,000/15,000




1798
3 V4 Original KISS Vest Worn by ACE
al KISS Costume Worn by PETER CRISS \ iy - %af  FREHLEY from the DESTROYER/ROCK
om the DESTROVER Tour = #1 oy / J  AND ROLL OVER Tours

Estimate 4,000/6,000

al KISS Bodysuit Worn by
om the ROCK AND

3,000/5,000

m Kit Played Onstage by
RISS During the KISS ALIVE Tour
1800
Original KISS Drum Kit Played Onstaqe by
PETER CRISS an the ALIVE! Tour

Estimate 5000/7,000
er lustration

Estimate 5,000/7,000




1801

1802
v Original KISS Costume 2
" Worn By PETER CRISS from
the ALIVE! Tour
1975-1976
A black unitard bodysuit
adorned with silver lame
trim with rhinestones and 2

1501 t
riginal KISS Bodysuit
Waorn by PETER CRISS
fram the ALIVE! Tour
pair of 5 inch black and

1975-1976

A black unitard bodysuit
adorned with silver lame
trim with rhinestones.
See Color lllustration
Estimate 3,000/5.000

silver snakeskin platform
boots worn on KISS tours
From 1975 to 1976,

See Color lMustration
Estimate 5,000/7,000

1803

Driginal KISS Costume Warn by ACE
FREHLEY From the ALIVE! Tour

1975-1976

A custom made life-size mannequin
depicting ACE FREHLEY in Full KISS makeup
and complete costume consisting of a black
unitard bodysuit with padded silver lame
“space” shoulder rings end matching
lightning bolt adornment and a pair of 5
inch silver leather ankle-high platform boots
with padded silver lame “space” ankle rings.
Mannequin Height: 80 inches

See Color lMustration

Estimate 15.000/20.000

1804

ginal KISS Costume Shoulder Piece

Worn by ACE FREHLEY From the ALIVE!




1805
Original PAUL'SBANLEY KISS Bodysuit
from the ALIVE! Tour

1975-1976

A black unitard bodysuit adorned

silver lame rhinestone st.
matching trim around th
See Color Mustration
Estimate 4,000/6.000

ALIVE! Tour *

19751976
A blacklupitard bodysuit adg
silver | th
. trim around the
r Hustration
5,000/7,000 F o

PAUL STANLL
e ALIVE! Taur

STANLEY KISS Plathorm

inch black and silver leather
boot with a lace-up Front and
star motif along boot upper.

olor Nustration

S Handwritten
LIVE!

lwrd‘ng of the
noteSland additional

"'“h

Origi NE SIMMONS KISS

Costume Armbands From the ALIVE!

Tour

1975-1976

A pair of leather armbands with
largesroun and tie-up laces.
See Ooler 1M n

Estimate l(ll)ﬂ(l 00




ciginab GENE SIMMONS KISS
from the ALIVE! Tour

el L s
He Py s custom made life-size

3 ; i GENE SIMMONS in F
. A

- makeup and comolete costume

consisting of a black

un
T with studding on Driginal GENE SIMMONS KISS Bodysuit
satin studded. From the ALIVE!/DESTROYER/ROCK
soikes on slesves, & AND ROLL OVER Tours
studded :&: odpiec 1975-1977
studged r e

'o:v:h Fang nor i See Color Nustration

Marnequin
See Color Il
Estimate 20.

! ol 3 .+ Ablack u large metal
:“E‘ black and - studs, wrm-nuls.

lack patent leather
silver leather knee
ign on platform,

ah pedal housed inside
go stencilled on the

1816

Original KISS Flight Case Used on \
Various Tours

Circa 1984-1989

An original blue Hlight case used to
transport guitar wireless units with a
KISS logo stencilled on the top.

17 inches by 27 inches by 7 inches
See Color Mlustration

Estimate 400/600

87
Original KISS Flight Case Used on
Various Tours

Circa 1990-1994

n original black Flight case used to
ransport quitar wireless units wj)
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1819 1820
Original KISS Drum iqU.;f Original KISS Flight Case Used on 1821
Various Tours Original KISS Flight Case Used an

1818 v on Various Tours
2 Various Tours

Original KISS Flight Case Used on¥yari [ 976 /
Tours \ ~

See Colc

Estimate 600/800 4 \ , stimate 400/600 Estimate 400/600
.
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Various Tours Various Tours b=

P85. L8 CARR on Various Tourg

Y ol
o LTS e

Estimate 300/400

|
OrtyidabKISS Maker J Case wi‘?\ :.‘l &Tr

4 L

182%
h"{wl m“*’w&(w Jsed by

H‘ C CARR on Various Tours

ee
Estimate 600/800

1826
Original KISS Flight Case Used
by ERIC CARR on Various Tours

cymbal stands, cables and other

ellaneous items with tw

Estimate 1,000/1500




1830
PAUL STANLEY Side Stage Original KISS PAUL STANLEY Portable
ora

168






N
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1836

Original GENE SIMMONS Personal
Touring Case

Cirea 19805-1990s

An criginal silver Flight case used to
transport portable recording
eguipment and video cameras with
one KISS logo stencilled on the top.
9 inches by 24 inches by 12 inches
See Color lllustration

Estimate 600/800

1837

Original GENE SIMMONS KISS
Personal Touring Accessories Case
Circal980s

An criginal silver Flight case used for
portable recording equipment and
video cameras with the KISS logo
stencilled on the top.

17 inches by 22 inches by 10 inches
See Color lllustration

Estimate 700/900

1838

Original GENE SIMMONS Personal
Touring Case

Cirea 19805

An original silver Hight case used For
portable recording equipement and
video cameras with the KISS loge
stencilled on the top.

38 inches by 23.inches by 17 inches
See Color iflustration

Estimate 7007900, . »

A A g

7%

1839

Original KISS GENE SIMMONS Side Stage
Accessories and Storage Case Used on
Various Tours

1989.1997

An criginal custom black KISS Flight case
built for GENE SIMMONS used sice-stage
For makeup retouching, bass guitar repair
and tuning and storage for equipment and
GS accessories. Tape on inside front cover
and drawer Fronts read, “You Never Have
Time To Do It Right, But You Always Have
Time To Do It Over Again,” “STOP, Leave The
Fuckin Picks Alone, They're Not Yours To
Take,” and "Mc Simmans, Over 5000
Serviced.” Case drawers include; One bag
of GENE SIMMONS guitar picks lone gross).
Eleven GS black stage towels, KISS
necklace, mag light, business cards, light
bulbs, KISS VIP laminates [Jaly 5, 1997,
London, last show of REUNION Tour), t-
shirts, band-aids, extra studs for costume,
Fuses, KISS keychain, throat lozenges,
stage makeup, cough syrup, matches, guitar
strings and other miscellanecus items. Case
is stenciled with KISS logo on the side

31 inches by 49 inches by 29 inches

See Color IMlustration

Estimate 1500/2,500

1840

Original GENE SIMMONS

Handwritten Lyric and Drawing

wn

An original ink pen on paper sketch depicting a
WICKED LESTER tambourine with show idea
notes and handwritten lyric to the songs BLOOD
AND GUTS and MAD DOG. both unrecorded songs,
on one side and sang lyrics for PENNY ARCADE
lalso unrecorded) and LET ME 60 ROCK "N ROLL.
later to appear on the HOTTER THAN HELL album
and DEUCE later to appear on KISS' debut LP on
the reverse side.

Note: The guitar riff from MAD DOG later b
FLAMING YOUTH From the DESTROYER album.
Frame in Two-Sided Plexiglass with Base
Overall Size: 13 inches by 717 inches
See Color Illustration
Estimate 5.000/7,000




1841

Original GENE SIMMONS Handwritten Song
Title and Lyric Sheet

1974

A document handwritten in ink pen denoting
song title and riff listing alang with two
drawings For show ideas on ane side and lyrics
for the song GOING BLIND later to appear on
the HOTTER THAN HELL LP on the reverse.
Framed in Two-Sided Plexiglass with Base
Overall Size: 13 inches by 10 inches.

See Color lMustration

Estimate 2,000/3,000

1842

Original GENE SIMMONS Personally Owned
KISS Press Kit from the HOTTER THAN
HELL Album

1974

An riginal KISS press kit with a group bie,
black and white band photo and press
clippings For KISS' HOTTER THAN HELL
album.

See Color Mustration

Estimate 200/300

1843

Driginal GENE SIMMONS KISS Guitar Case from
the HOTTER THAN HELL/DRESSED T0 KILL
Tours

19741975

An original Gibson Grabber black hardshell
guitar case with KISS logo painted on the Front
used by GENE SIMMONS For his Gibson Grabber
bass quitar.

See Color lMustation

Estimate 1500/2.000

p—
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1847

Original GENE SIMMONS Personally Owned
Pratotype KISS Album Cover

1984

An original prototype layout of a never-used KISS

Overall Size: 23 inches by 23 inches
See Color INustration
Estimate 600/800

1848
Original GENE SIMMONS Personally
Owned SIMMONS RECORDS Label Proof

1989

An original album label copy proof for
the SIMMONS RECORDS/BMG release,
HOUSE OF LORDS.

Matted and Framed

Overall Size: 37 inches by 28 inches
See Color lllustration

Estimate 500/750

1849
MNa Lat

1850
Mo Lot

1851

Original GENE SIMMONS Personally Owned
Lighting Design Drawing

1995

An original computer-generated color drawing
by George Gillis depicting the KISS ALIVE
WORLDWIDE REUNION Tour stage design.
Matted and Framed

Overall Size: 15'inches by 18 inches
Estimate 200/300

End of Sale
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